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PREDGOVOR 

 

Sukladno obvezi koja proizlazi iz Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 

Republike Hrvatske (NN 123/17, NN 151/22; dalje u tekstu: Zakon), izvršno tijelo Grada Supetra 

donosi Provedbeni program za razdoblje 2026.-2029. Radi se kratkoročnom strateškom 

dokumentu kojim se određuju prioritetne mjere i aktivnosti za provedbu posebnih ciljeva 

povezanih drugim aktima strateškog planiranja od nacionalnog značaja i značaja za Grada Supetra. 

Obvezni sadržaj provedbenih programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 

propisan je Uredbom o  smjernicama  za  izradu  akata  strateškog  planiranja  od  nacionalnog 

značaja  i  od  značaja  za  jedinice  lokalne  i  područne  (regionalne)  samouprave  (NN 37/23).   

Ovaj Provedbeni program usuglašen je s Uputama za izradu provedbenih programa (Dokument: 

UI-PPJLP(R)S-Inačica: 2.0) koje je izradilo Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske 

unije i Koordinacijsko tijelo za sustav strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike 

Hrvatske u svrhu osiguravanja ujednačenog pristupa i pravilne primjene odredbi zakonodavnog 

okvira sustava strateškog planiranja i upravljanja razvojem tijekom izrade provedbenog programa 

JLP(R)S. Ovim Uputama ne dopunjuju se obveze izrade propisane Zakonom, niti se na bilo koji 

način mijenja obvezni sadržaj provedbenog programa JLP(R)S. 

Provedbeni program jedinice lokalne samouprave definiran je kao kratkoročni akt strateškog 

planiranja povezan s višegodišnjim proračunom kojeg općinski načelnik, donosi u roku od 120 

dana od dana stupanja na dužnost, a odnosi se na mandatno razdoblje te opisuje prioritetne mjere, 

aktivnosti i projekte za provedbu ciljeva iz povezanih, hijerarhijski viših akata strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave. 

Provedbenim programom jedinica lokalne samouprave opisuje se i osigurava provedba posebnih 

ciljeva utvrđenih u planu razvoja jedinice lokalne samouprave, odnosno provedba posebnih ciljeva 

utvrđenih u planu razvoja jedinica područne (regionalne) samouprave, kao  i  poveznica  mjera  s  

odgovarajućim  stavkama  u  proračunu JLS (aktivnostima i projektima) na kojima je potrebno 

planirati sredstva za provedbu. 

Provedbeni program Grada Supetra za razdoblje 2026.–2029. predstavlja logičan nastavak na 

prethodni Provedbeni program Grada Supetra za razdoblje 2022.–2025. Kao kratkoročni akt 

strateškog planiranja, ovaj dokument detaljno razrađuje mjere i aktivnosti koje Grad Supetar 

planira provesti do kraja prosinca 2029. godine, a koje su usmjerene na postizanje jasno 

definiranih razvojnih ciljeva. 

U svojoj koncepciji, Provedbeni program 2026.–2029. naslanja se na strateški nadređeni akt, Plan 
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razvoja Splitsko-dalmatinske županije 2022.–2027., iz kojeg preuzima posebne ciljeve te ih 

prilagođava lokalnim potrebama i mogućnostima. Time se osigurava usklađenost lokalnih 

razvojnih politika s regionalnim strateškim prioritetima, ali i stvaraju uvjeti za djelotvorno 

korištenje raspoloživih financijskih i administrativnih resursa. 

Posebna vrijednost ovog dokumenta jest u tome što omogućuje kontinuitet planiranja i provedbe 

razvojnih mjera. Dok se prethodnim programom uspostavila temeljna razvojna struktura, novi 

Provedbeni program nastavlja izgrađivati na postignutim rezultatima, identificirajući nove izazove 

i projekte koji će doprinijeti unaprjeđenju kvalitete života stanovnika Grada Supetra. 

Na taj način, Provedbeni program 2026.–2029. nije samo obveza u skladu sa zakonskim okvirom 

strateškog planiranja, nego i ključni instrument kojim Grad Supetar potvrđuje svoju usmjerenost 

na održivi razvoj, racionalno korištenje proračunskih sredstava i dugoročno jačanje lokalnih 

kapaciteta u okviru šireg regionalnog i nacionalnog strateškog okvira 

Mjere Grada Supetra definiraju kao moderan i turistički prepoznatljiv mediteranski otok s 

dinamičnim i održivim gospodarstvom te ugodnim i poticajnim okruženjem za život, a iste su 

usmjerene ostvarenju ciljeva koji se odnose na 4 prioritetna područja kako slijedi:   

1. Učinkovita i transparentna lokalna samouprava Grada Supetra 

2. Održivi gospodarski i infrastrukturni razvoj temeljen na znanju i inovacijama 

3. Znanje i obrazovanje kao pokretači zapošljavanja i razvoja 

4. Zaštita i valorizacija kulturne i prirodne baštine te razvoj kulturne infrastrukture 

Grada Supetra 

Proračunske stavke, odnosno konkretne aktivnosti i projekti predviđene za ostvarenje pojedinih 

mjera u Provedbenom programu Grada Supetra za razdoblje 2026.–2029., usklađene su s 

Prijedlogom Proračuna Grada Supetra za 2026. godinu te s projekcijama proračuna za 2027. i 

2028. godinu. Na taj se način osigurava neposredna povezanost između razvojnih prioriteta i 

financijskih mogućnosti Grada, čime se omogućuje realno planiranje, učinkovita provedba mjera i 

transparentno praćenje trošenja proračunskih sredstava. Sustavnim usklađivanjem programskih 

aktivnosti i proračunskih stavki stvara se stabilan okvir za postizanje definiranih posebnih ciljeva i 

održiv razvoja Grada Supetra.  

U svrhu procjene troškova provedbe mjera i organizacije proračunskih programa bilo je nužno da 

jedinica lokalne samouprave raščlani mjere na prateće aktivnosti i projekte. Tijekom izrade 

proračuna izvršen je odabir mjera za financiranje, čime je identificirano financiranje pratećih 

aktivnosti i  konkretnih projekata, od kojih su neki u provedbi, a dio u stadiju projektnih ideja koje 

se nadograđuju i prilagođavaju EU izvorima financiranja, ali i drugim mogućnostima. 
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Poštovane sugrađanke i sugrađani Grada Supetra, 

 

Ulazimo u novo četverogodišnje razdoblje s jasnom vizijom : nastaviti graditi Supetar kao 

moderan, pravedan i održiv grad, koji svojim građanima pruža sigurnost, kvalitetu života i prilike 

za razvoj. Povjerenje koje ste nam ponovno dali na izborima obvezuje nas da i dalje radimo 

odgovorno, transparentno i predano, u interesu svakog našeg sugrađanina. 

Provedbeni program Grada Supetra za razdoblje 2025. – 2029. temelji se na četiri ključna 

prioriteta koji predstavljaju kontinuitet, ali i nove iskorake u razvoju našeg grada. 

 

Učinkovita i transparentna lokalna samouprava 

U proteklom razdoblju napravili smo velike iskorake u digitalizaciji gradskih usluga i upravljanju 

javnim podacima. Uspostavom GIS sustava građanima smo omogućili jednostavan pristup 

informacijama o prostornim planovima, komunalnoj infrastrukturi i gradskim projektima. 

Nastavljamo graditi sustav otvorene i participativne uprave, kroz koji građani aktivno sudjeluju u 

donošenju odluka – od participativnog proračuna, do savjetovanja i javnih rasprava. Naša je 

misija da Grad Supetar bude primjer odgovorne, učinkovite i transparentne lokalne samouprave 

koja djeluje u službi svojih građana. 

 

Održivi gospodarski i infrastrukturni razvoj temeljen na znanju i inovacijama 

Supetar nastavlja s razvojem gospodarske zone „Žedno Drage“, otvaranjem prostora za nova 

radna mjesta i poticanjem poduzetništva koje počiva na inovacijama i održivim praksama. 

Kroz sredstva europskih fondova urediti ćemo neke davno zapuštene dijelove Supetra te pokazati 

da ekologija i održivi razvoj mogu biti važan dio turističke ponude našeg grada. Ulaganjem u 

zelenu infrastrukturu i očuvanje prostora potvrđujemo da Supetar može biti primjer odgovornog 

odnosa prema okolišu i održivog turističkog razvoja na otoku Braču. 

Planiramo i daljnja ulaganja u modernizaciju prometne i komunalne infrastrukture, sustave 

vodoopskrbe i odvodnje, te energetsku učinkovitost. Razvoj grada temeljimo na dugoročnoj 

održivosti – kroz projekte koji povezuju gospodarstvo, ekologiju i društvenu odgovornost. 

 

Znanje i obrazovanje kao pokretači zapošljavanja i razvoja 

U središtu našeg programa ostaje ulaganje u djecu i mlade : jer budućnost Supetra počinje s 

njima. 

Cilj nam je da svako mjesto u sastavu Grada ima igralište i sportski teren, jer ulaganje u prostor 

za igru i sport ulaganje je u zdravo i sretno djetinjstvo. 
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U iduće četiri godine naš glavni prioritet bit će izgradnja nove osnovne škole, koja će djeci pružiti 

suvremene uvjete za učenje i rast. Paralelno s time, započet ćemo projektiranje i osiguravanje 

imovinsko-pravnih uvjeta za novi dječji vrtić, kako bismo zadovoljili rastuće potrebe obitelji i 

djece. Nastavljamo s potporama studentima, sufinanciranjem deficitarnih zanimanja i mjerama 

koje olakšavaju mladima ostanak na otoku. 

 

Zaštita i valorizacija kulturne i prirodne baštine te razvoj kulturne infrastrukture  

Supetar će i u idućem razdoblju čuvati i razvijati ono što ga čini posebnim – njegovu baštinu, 

identitet i duh zajedništva. Cilj nam je staviti na noge Centar za kulturu Supetar, koji će postati 

središte kulturnog života, mjesto susreta, rada i stvaranja – prostor buduće galerije Ivana Rendića 

i doma brojnih kulturnih događanja. 

Vjerujemo da aktivna zajednica čini grad živim, zato ćemo nastaviti pružati snažnu podršku 

udrugama, sportskim klubovima i inicijativama koje povezuju građane i doprinose razvoju 

društvenog života. Ulaganja u kulturnu i sportsku infrastrukturu, zajedno s projektima očuvanja 

prirodne i povijesne baštine, temelj su Supetra koji se razvija, a ne gubi svoj identitet. 

 

Supetar će i dalje biti grad koji ulaže u socijalnu sigurnost i solidarnost – od pomoći starijima, 

socijalno ugroženima i mladim obiteljima, do mjera kojima potičemo demografsku obnovu i život 

na otoku. 

Naš je cilj stvarati grad u kojem se može živjeti dostojanstveno, raditi s ponosom i planirati 

budućnost s optimizmom. 

Najveći izazov koji stoji pred nama i u godinama koje dolaze ostaje sezonalnost. U suradnji sa 

Splitsko-dalmatinskom županijom, kao i svim ustanovama i institucijama koje imaju nadležnosti 

na području Grada Supetra, tražit ćemo i pronalaziti rješenja kako bi sezonalnost što manje 

osjećali naši građani, ali i naši gosti. Cilj nam je stvarati Supetar koji živi i izvan ljetnih mjeseci: 

grad koji ima ritam tijekom cijele godine. 

Zajedno nastavljamo graditi Supetar – grad ljudi, grad energije i grad koji zna kamo ide. 

 

Vaša gradonačelnica, 

Ivana Marković 
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1. UVOD 

 
Grad Supetar smješten je u središnjem dijelu Dalmacije, na sjevernoj obali otoka Brača, najvećeg 

srednjodalmatinskog otoka. Površina otoka Brača iznosi 394,6 km², dok područje Grada Supetra 

zauzima 30 km², što ga čini jednim od značajnijih otočnih središta Splitsko–dalmatinske županije. 

 

Grad Supetar obuhvaća naselja Supetar, Splitska, Škrip i Mirca. Položajem je okrenut prema 

kopnu i gradu Splitu, s kojim je povezan trajektnom linijom Supetar–Split kao najfrekventnijom 

otočnom linijom u Hrvatskoj. Od Splita je udaljen 9 nautičkih milja, odnosno oko sat vremena 

plovidbe trajektom. Iz Supetra su cestovno dostupni svi dijelovi otoka Brača. 

 

Prema Popisu stanovništva 2021. godine, Grad Supetar broji 4.466 stanovnika, što je porast u 

odnosu na Popis iz 2011. godine kada je zabilježeno 4.074 stanovnika. Demografska struktura 

pokazuje izražene trendove starenja, slično kao i na drugim hrvatskim otocima. Prosječna dob 

stanovništva iznosi 46,6 godina, dok je hrvatski prosjek 45,3 godine. 

 

Kontingent mladih do 14 godina čini 12,6 % stanovništva, dok udio starijih od 65 godina iznosi 

26,8 %, što je iznad državnog prosjeka od 22,8 %. Stanovnici u radno aktivnoj dobi (15–64 

godine) čine 60,6 % ukupnog stanovništva, nešto manje od državnog prosjeka od 63,3 %. 

 

Grad Supetar je, uz to što je administrativno, prometno i gospodarsko središte otoka Brača, i jedno 

od najdinamičnijih turističkih središta Splitsko–dalmatinske županije, čime ima ključnu ulogu u 

razvoju otoka i šire regije. 

 

1.1. Djelokrug 

 
Grad Supetar je samostalan u odlučivanju u poslovima iz samoupravnog djelokruga u skladu s 

Ustavom Republike Hrvatske i zakonom, te podliježe samo nadzoru zakonitosti rada i akata 

tijela Grada Supetra. 

 

Grad Supetar u samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se 

neposredno ostvaruju prava građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim 

tijelima i to osobito poslove koji se odnose na: 

- uređenje naselja i stanovanje, 

- prostorno i urbanističko planiranje, 

- komunalno gospodarstvo, 

- brigu o djeci, 

- socijalnu skrb, 

- kulturu, tjelesnu kulturu i šport, 

- zaštitu potrošača, 

- zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, 

- protupožarnu zaštitu i civilnu zaštitu, 

- promet na svom području, 

- te ostale poslove sukladno posebnim zakonima. 
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Grad Supetar 2029. 

Supetar 2029. prepoznat je kao grad visokog životnog standarda i socijalne uključenosti, u kojem 

su potrebe svih građana u ravnoteži s očuvanjem prirodnih resursa i kulturne baštine 

Kao predvodnik održivog razvoja na Jadranu, Supetar se razvija u skladu s principima zelene 

tranzicije, energetske učinkovitosti i kružnog gospodarstva, stvarajući okruženje u kojem lokalna 

zajednica i turizam žive u sinergiji 

Supetar je grad pametnih rješenja, gdje digitalna transformacija podupire učinkovitost javnih 

usluga, transparentno upravljanje i aktivno sudjelovanje građana u donošenju odluka 

Kao grad novog, održivog turizma, Supetar je primjer ravnoteže između kvalitete života 

stanovnika i vrhunskog doživljaja za posjetitelje, gradeći pritom prepoznatljiv identitet temeljen 

na autentičnosti, gostoljubivosti i očuvanoj prirodi 

Grad Supetar 2029. – grad po mjeri čovjeka, otvoren, inovativan i održiv, ponosan na svoje 

korijene i spreman za budućnost. 

 

 

Poslovi iz samoupravnog djelokruga detaljnije se utvrđuju odlukama Gradskog vijeća i 

Gradonačelnika u skladu sa zakonom i Statutom Grada Supetra. 

 

Grad Supetar može organizirati obavljanje pojedinih poslova iz samoupravnog djelokruga 

zajednički s drugom jedinicom lokalne samouprave ili više jedinica lokalne samouprave, 

osnivanjem zajedničkog tijela, zajedničkog upravnog odjela ili službe, zajedničkog trgovačkog 

društva ili zajednički organizirati obavljanje pojedinih poslova u skladu s posebnim zakonom. 

 

Gradsko vijeće Grada Supetra, može posebnom odlukom pojedine poslove iz samoupravnog 

djelokruga Grada, čije je obavljanje od šireg interesa za građane na području više jedinica 

lokalne samouprave prenijeti na Splitsko dalmatinsku županiju, u skladu sa njezinim 

Statutom. 

 

1.2. Vizija 

 
Vizija je inspirativno viđenje odnosno deklaracija koja definira ono što se želi postići u 

dugoročnom razdoblju te služi kao jasan vodič za odabir ciljeva i postupaka djelovanja. 

 

Vizija Grada Supetra glasi: 

1.3. Mandat i misija 

 
Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine” broj 33/01, 

60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 

uređuju se jedinice lokalne samouprave i jedinice područne (regionalne) samouprave, njihov 

djelokrug i ustrojstvo, način rada njihovih tijela, nadzor nad njihovim aktima i radom te druga 

pitanja od značenja za njihov rad. 
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Misija Grada Supetra je uspostava i održavanje učinkovite i odgovorne lokalne vlasti koja 

provodi sve temeljne funkcije upravljanja gradom. Grad se zalaže za unaprjeđenje kvalitete 

života i rada svojih građana kroz pružanje dostupnih i kvalitetnih javnih usluga, poticanje 

sudjelovanja građana u odlučivanju te transparentno i odgovorno upravljanje javnim 

dobrima. Svojom organizacijom rada djeluje u smjeru stalnog poboljšanja kvalitete, 

poštujući poslovne, profesionalne, etičke norme, te nastoji poticati gospodarski, a posebno 

turistički i demografski razvoj Grada, a u skladu s vizijom i ciljevima Grada Supetra. 

 

Temeljem odredbi članka 94. Zakona o lokalnim izborima ("Narodne novine" broj 144/12, 

121/16, 98/19, 42/20, 144/20, 37/21) na izborima za gradonačelnika Grada Supetra, 

provedenim 18. svibnja 2025. godine, izabrana je mag. oec. Ivana Marković. 

 

Ovaj provedbeni program donosi se za razdoblje od 2025. do 2029. godine i vrijedi za mandatno 

razdoblje čelnika (gradonačelnice Grada Supetra). 

 

Misija je glavni razlog ustrojavanja i djelovanja Grada, a njome se opisuje način na koji Grad 

namjerava pridonijeti ostvarivanju vizije. Izjavom o misiji potrebno je opisati što Grad radi, za 

koga (ili što) to radi i općenito kako to radi. 

 

Misija Grada Supetra glasi: 

 

1.4. Proračunski korisnici i druge pravne osobe u nadležnosti 

 

Proračunski korisnici državnog proračuna i proračunski korisnici proračuna jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave jesu državna tijela, ustanove, vijeća manjinske samouprave, 

proračunski fondovi i mjesna samouprava čiji se rashodi za zaposlene i/ili materijalni rashodi 

osiguravaju u proračunu. 

 

Proračunski korisnici Grada Supetra su: 

1. Narodna knjižnica "Supetar" 

2. Dječji vrtić Mrvica 

 

Trgovačka društva u kojima Grad Supetar ima vlasnički udio, vrlo su važna za zapošljavanje te 

znatno pridonose cjelokupnoj gospodarskoj aktivnosti, posebno stoga što pružaju usluge od 

javnog interesa s osobinama javnog dobra. 

 

Trgovačka društva u (su)vlasništvu Grada Supetra su: 

1. Komunalno društvo GRAD d.o.o. (100% je vlasništvu) 

2. VODOVOD-BRAČ d.o.o. (u djelomičnom vlasništvu) 
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1.5. Organizacijska struktura Grada Supetra 
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2. OPIS IZAZOVA I RAZVOJNIH POTREBA 

Predmetno poglavlje sadržava opisane razvojne potrebe i potencijale na koje Grad Supetar 

planira usmjeriti svoje aktivnosti u ovom mandatnom razdoblju, kao i glavne razvojne izazove 

na koje se namjerava odgovoriti.    

Prepoznavanje ključnih razvojnih potreba i potencijala rezultat je izrađene analize stanja 

društvene, gospodarske i prostorne/okolišne razvojne dimenzije, konzultacija s relevantnim 

lokalnim dionicima i SWOT analize, a sve kako bi se dobila detaljna slika i postavili temelji 

za dubinsko razumijevanje postojećeg stanja i dinamike održivog otočnog razvoja.   

Važnost analize očituje se u tome što je iz definiranih prednosti, nedostataka i tržišnih prilika 

te izvanjskih prijetnji moguće utvrditi smjerove unapređenja postojećih i razvoja novih 

projekata i programa, odnosno definirati razvojne potrebe i razvojne potencijali, koji 

predstavljaju podlogu za identifikaciju prioriteta javne politike te razradu strateškog okvira.  

U svrhu prikaza sažete problematike izazova i razvojnih potreba s kojima se jedinica lokalne 

samouprave suočava u narednom kratkoročnom razdoblju, izabran je model prikaza analize 

stanja unutar područja djelovanja pojedine tematske skupine s jasno izdvojenim ključnim 

problemom (izazov) odnosno pratećim rješenjem (razvojna potreba). Navedeni pristup 

doprinosi jednostavnosti i jasnosti izričaja te konkretnog sadržaja, s obzirom na to da je akt 

namijenjen široj javnosti. 

GOSPODARSTVO 

Ključni izazov – gospodarstvo 

Prema indeksu razvijenosti za razdoblje 2020.-2022. Grad Supetar spada u VII. skupinu 

jedinica lokalne samouprave, što je smješta u drugu četvrtinu iznadprosječno rangiranih 

jedinica lokalne samouprave, preciznije na 80. mjesto do 556 gradova i općina RH. U 

sljedećoj tablici prikazane su vrijednosti osnovnih pokazatelja za izračun indeksa razvijenosti 

za Grad Supetar. 

Osnovni pokazatelj 

Vrijednosti 

osnovnih 

pokazatelja 

Vrijednosti 

standardiziranih 

pokazatelja 

Prosječni dohodak po stanovniku 5.117,55 104,46 

Prosječni izvorni prihodi po stanovniku 623,59 105,38 

Prosječna stopa nezaposlenosti 0,0625 103,98 

Opće kretanje stanovništva (2022./2012.) 104,93 119,33 

Indeks starenja (2021.) 206,30 7,52 

Stupanj obrazovanja (VSS, 20-65) (2021.) 25,59 % 111,74 

Indeks razvijenosti JLS-a 106,629 

Razvojna skupina JLS-a 7 

Iz tablice se može vidjeti kako gotovo svi pokazatelji osim starenja prelaze nacionalni prosjek. 
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Posebno se ističe vrlo povoljno opće kretanje stanovništva (119,33) i razina obrazovanja, što 

upućuje na pozitivan demografski trend i obrazovnu strukturu. Jedini izazov za Supetar je 

nepovoljan indeks starenja, što znači da populacija ima relativno veći udio starijih osoba u 

odnosu na nacionalni prosjek. U nastavku su prezentirani grafički prikazi koji se odnose na 

financijske pokazatelje i analizu poslovanja poslovnih subjekata Grada Supetra. 

 

U Gradu Supetru u razdoblju od 2021. do 2024. broj tvrtki pokazuje blage oscilacije, dok se 

broj zaposlenih kretao uz uzlazni trend do 2023., nakon čega je uslijedio pad. Godine 2021. 

broj tvrtki iznosio je 225, a zaposlenih 741. Već 2022. broj tvrtki ostao je nepromijenjen 

(225), no zaposlenost je porasla na 785 osoba. U 2023. broj tvrtki dosegnuo je 226, dok je 

broj zaposlenih nastavio snažno rasti na 841. U 2024. bilježi se pad broja tvrtki na 222, dok je 

broj zaposlenih smanjen na 795, iako je razina zaposlenosti ostala viša nego u 2021. U 

usporedbi s 2021. godinom, 2024. donosi smanjenje broja tvrtki za 3 subjekta (−1,3%), dok je 

broj zaposlenih povećan za 54 osobe (+7,3%). To pokazuje da Supetar ima relativno stabilan 

poduzetnički sektor, uz zadržavanje pozitivnog trenda zapošljavanja u srednjem roku, iako s 

blagim korekcijama u 2024. 
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U razdoblju od 2021. do 2024. poslovni subjekti Grada Supetra bilježili su snažan i 

kontinuiran rast prihoda, dok je kretanje dobiti/gubitka razdoblja bilo znatno nestabilnije. 

Prihodi su rasli iz godine u godinu – s početnih 37,5 milijuna eura u 2021., na 45,8 milijuna 

eura u 2022., zatim na 53,5 milijuna eura u 2023., da bi u 2024. dosegnuli 57,3 milijuna eura. 

To predstavlja ukupni rast od 53% u odnosu na 2021. godinu, što jasno upućuje na stabilno 

širenje poslovne aktivnosti. Dobit se, međutim, kretala u oscilacijama. Godine 2021. 

poslovanje je završilo s gubitkom od 1,07 milijuna eura, već 2022. ostvaren je oporavak i 

dobit od 2,23 milijuna eura, dok je u 2023. zabilježen vrhunac od 6,09 milijuna eura. 

Međutim, u 2024. dobit je ponovno pala na 1,99 milijuna eura, iako je ostala pozitivna. Ovi 

rezultati pokazuju da je rast prihoda u Supetru bio snažan i stabilan, no profitabilnost je 

oscilirala, s naglim skokom u 2023. i padom u 2024., što ukazuje na osjetljivost poslovanja 

unatoč pozitivnom trendu ukupnih prihoda. 

U nastavku je prikazana tablica koja prikazuje strukturu tvrtki, zaposlenih, prihoda i 

dobiti/gubitka prema NKD-u 2007. za Grad Supetar u 2023. i 2024. godini. 

Vidljivo je da se najveći broj tvrtki u Supetru nalazi u djelatnostima poslovanja nekretninama 

(više od 25 % svih subjekata) te u djelatnostima pružanja smještaja, pripreme i usluživanja 

hrane i pića, koje obuhvaćaju gotovo petinu poslovnih subjekata. Značajan udio, između 10 i 

15 %, zauzimaju građevinarstvo, trgovina na veliko i malo te stručne, znanstvene i tehničke 

djelatnosti, dok ostatak čine administrativne i pomoćne usluge, prijevoz i skladištenje te ostale 

manje djelatnosti. Ukupno, u navedenih šest djelatnosti registrirano je oko 70 % svih tvrtki u 

Supetru. 
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Djelatnost (NKD 2007.) 
Tvrtke Zaposleni Prihodi (u tis. EUR) 

Dobitak ili gubitak (u tis. 

EUR) 

2023. 2024. 2023. 2024. 2023. 2024. 2023. 2024. 

(A) Poljoprivreda, šumarstvo i 
ribarstvo 

7 6 18 8 1.045,55 675,06 -131,46 -8,95 

(C) Prerađivačka industrija 12 13 21 32 1.312,87 1.816,25 94,63 176,94 

(D) Opskrba električnom 

energijom, plinom, parom i 

klimatizacija 

1 1 0 0 0,649 0,217 -43,15 -43,07 

(E) Opskrba vodom; uklanjanje 
otpadnih voda, gospodarenje 

otpadom te djelatnosti sanacije 

okoliša 

2 2 121 126 6.629,36 7.074,65 39,29 29,10 

(F) Građevinarstvo 29 29 39 48 1.519,40 2.490,43 -54,88 -166,31 

(G) Trgovina na veliko i na malo; 
popravak motornih vozila i 

motocikala 

25 21 71 44 11.568,42 11.221,08 738,68 1.023,57 

(H) Prijevoz i skladištenje 12 14 33 35 1.898,70 3.906,13 192,01 640,33 

(I) Djelatnosti pružanja smještaja 

te pripreme i usluživanja hrane i 
pića 

34 29 440 387 25.243,30 24.443,47 5.481,76 369,43 

(J) Informacije i komunikacije 5 5 6 7 148,71 198,87 19,11 28,73 

(L) Poslovanje nekretninama 56 57 15 17 1.129,60 1.544,00 -66,10 -307,39 

(M) Stručne, znanstvene i tehničke 

djelatnosti 
18 21 26 31 619,52 978,46 -155,70 115,14 

(N) Administrativne i pomoćne 

uslužne djelatnosti 
13 14 19 20 1.384,09 1.534,15 22,79 99,02 

(Q) Djelatnosti zdravstvene zaštite 

i socijalne skrbi 
5 4 20 30 770,49 1.162,58 3,55 43,45 

(R) Umjetnost, zabava i rekreacija 3 2 3 3 56,80 79,34 8,41 11,35 

(S) Ostale uslužne djelatnosti 4 4 9 7 181,59 181,38 -54,14 -26,29 

UKUPNO 226 222 841 358 53.509,10 57.306,12 6.094,81 1.985,08 

Što se zaposlenosti tiče, najveći broj zaposlenih radi u turizmu i ugostiteljstvu (pružanje 

smještaja te priprema i usluživanje hrane i pića), gdje je 2023. radilo 440, a 2024. godine 387 

osoba. Važan poslodavac je i opskrba vodom i gospodarenje otpadom, s više od 120 

zaposlenih, a rast zaposlenosti bilježe i građevinarstvo te prijevoz i skladištenje. Te četiri 

djelatnosti zajedno zapošljavaju gotovo dvije trećine ukupne radne snage Supetra.  

Prihodi također pokazuju jasnu dominaciju turizma i ugostiteljstva, koji su u 2023. ostvarili 

više od 25,2 milijuna eura prihoda, odnosno gotovo polovicu ukupnih prihoda svih 

poduzetnika u Supetru. Značajne prihode ostvaruju i trgovina na veliko i malo (oko 11,5 

milijuna eura), prijevoz i skladištenje (3,9 milijuna eura), građevinarstvo (2,5 milijuna eura) te 

opskrba vodom (7,1 milijun eura). Poduzeća iz ovih pet djelatnosti ostvaruju približno 85 % 

svih prihoda na području Grada Supetra. 

Ključna razvojna potreba – gospodarstvo 

Za daljnji razvoj gospodarstva Grada Supetra potrebno je jače diversificirati ekonomsku 

strukturu, budući da su turizam i ugostiteljstvo i dalje dominantne djelatnosti koje ostvaruju 

gotovo polovicu ukupnih prihoda i zapošljavaju najveći broj radnika. Iako ova grana ostaje 

temelj lokalnog gospodarstva, ključna je potreba smanjiti osjetljivost ekonomije na 

sezonalnost i tržišne oscilacije. Važnu ulogu u diversifikaciji imaju djelatnosti poput prijevoza 
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i skladištenja, prerađivačke industrije, trgovine i poslovnih usluga, koje već ostvaruju 

značajan udio prihoda i pokazuju stabilan rast. Poseban potencijal leži u jačanju sektora 

prerađivačke industrije i logistike, s obzirom na geografski položaj Supetra kao glavnog 

prometnog i gospodarskog središta otoka Brača. Razvoj gospodarstva Supetra trebao bi se 

usmjeravati i prema održivom turizmu, koji neće opterećivati prirodne resurse ni lokalnu 

zajednicu, već generirati stabilne prihode tijekom cijele godine i dugoročno povećavati broj 

radnih mjesta. U tom smislu potrebno je ulagati u poboljšanje infrastrukture, digitalizaciju i 

modernizaciju poslovnih procesa, ali i u stalno obrazovanje kadrova u turizmu, ugostiteljstvu i 

uslužnim djelatnostima. Kao važni razvojni potencijali prepoznaju se i brendiranje lokalnih 

proizvoda i usluga, razvoj novih oblika poduzetništva te poticanje inovacija, osobito u 

sektorima informacija i komunikacija te zdravstva i socijalne skrbi, koji već bilježe rast 

prihoda i dobiti. Istodobno je nužno jačati otpornost sektora koji trenutno posluju s gubitkom, 

poput poslovanja nekretninama i građevinarstva, kroz poticanje novih poslovnih modela i 

učinkovitije upravljanje resursima. 

Ključni izazov – turizam 

Zahvaljujući razvoju turizma, ugostiteljske i druge djelatnosti povezane s turizmom, od 

iznimnog su gospodarskog značaja. U nastavku su prikazani turistički dolasci i noćenja. 

 

Kako se može vidjeti iz grafičkog prikaza, nakon snažnog pada turističkog prometa u 2020. 

godini, u razdoblju od 2021. do 2024. broj dolazaka i noćenja u Supetru stabilizirao se na 

visokoj razini, iznad pola milijuna noćenja godišnje. 

Godine 2021. zabilježeno je ukupno 72.117 dolazaka (12.199 domaćih i 60.918 stranih) te 

411.767 noćenja (50.122 domaćih i 361.645 stranih). 

U 2022. ostvaren je snažan rast – 60.682 dolazaka manje, ali uz porast noćenja na 555.458 
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(69.067 domaćih i 486.391 stranih). 

U 2023. turistički promet nastavlja rasti – zabilježeno je 64.653 dolazaka i 568.206 noćenja. 

Godina 2024. donosi daljnji blagi rast, s ukupno 64.829 dolazaka i 590.040 noćenja (75.747 

domaćih i 514.293 stranih). 

U usporedbi s 2021. godinom, u 2024. broj dolazaka je veći za oko 89,9 %, dok je broj 

noćenja porastao za 43,3 %. To pokazuje da se turistički promet u Supetru ne samo 

stabilizirao nakon pandemije, već bilježi snažan rast. Prosječan boravak turista pritom se 

smanjio, s 5,7 noćenja po gostu u 2021. na 9,1 noćenje u 2024., što upućuje na povećan udio 

stranih gostiju i dulje boravke. 

 

U razdoblju od 2021. do 2024. broj soba u Supetru kretao se između 2.221 i 2.369, uz stalni 

rast u 2022. i 2023., a potom blagi pad u 2024. godini. 

Broj postelja također oscilira – s 6.564 u 2021. dosegnuo je maksimum od 7.010 u 2023., dok 

je u 2024. zabilježen neznatan pad na 6.922. 

Ukupno gledano, smještajni kapaciteti u Supetru u promatranom razdoblju bilježe stabilnost 

uz umjereni trend rasta u odnosu na početnu 2021. godinu. 

Ključna razvojna potreba – turizam 

Turizam u Supetru danas dominantno je oslonjen na prirodne i smještajne resurse, pri čemu 

snažan rast turističkog prometa u posljednje četiri godine potvrđuje atraktivnost destinacije, 

ali ujedno stvara pritisak na postojeću infrastrukturu i prostor. Kako se radi o urbanoj jezgri 

otoka Brača s ograničenim prostornim mogućnostima, nužno je usmjeriti razvoj prema 

održivim rješenjima i očuvanju kvalitete okoliša. Potencijal se prepoznaje u obnovi i 

stavljanju u funkciju postojećih, ali nedovoljno iskorištenih objekata, čime bi se zadovoljile 

potrebe za dodatnim kapacitetima i infrastrukturom u turizmu i povezanim djelatnostima. 
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Ključne razvojne potrebe Supetra odnose se na: jačanje održivog turizma, produljenje 

turističke sezone, ulaganja u kvalitetnu infrastrukturu te učinkovitije korištenje i upravljanje 

postojećim kapacitetima. Poseban naglasak potrebno je staviti na ravnotežu između daljnjeg 

rasta prometa i očuvanja kvalitete života lokalnog stanovništva. 

Razvojni potencijali Supetra vide se u povezivanju turizma s ostalim gospodarskim sektorima 

na otoku (poljoprivreda, ribarstvo, kulturne djelatnosti), podizanju kvalitete i raznolikosti 

ponude kroz proizvode i usluge više dodane vrijednosti te uvođenju pametnih rješenja u 

upravljanje destinacijom. Time bi se osigurala dugoročnija valorizacija turističkih resursa 

Supetra, uz smanjenje sezonalnosti i veće zadovoljstvo posjetitelja. 

INFRASTRUKTURNI I PRIRODNI RESURSI 

Ključni izazov – Infrastrukturni resursi 

Prometna infrastruktura 

Grad Supetar, kao administrativno, gospodarsko i prometno središte otoka Brača, raspolaže 

razvijenom prometnom infrastrukturom koja osigurava povezanost s unutrašnjošću otoka i 

kopnom. Zahvaljujući trajektnoj liniji Split – Supetar, gradu je dodijeljena uloga primarnog 

prometnog čvorišta otoka, što ujedno čini i jedan od najvažnijih razvojnih resursa, ali i 

izazova u pogledu održivosti prometnog sustava. 

Cestovni promet 

Prometnu mrežu na području Grada Supetra čine državne, županijske, lokalne i nerazvrstane 

ceste: 

• Državne ceste: 

DC 113 Supetar – Nerežišće – Sumartin (trajektna luka) 

DC 114 Milna – Sutivan – Supetar (DC 113) 

• Županijske ceste: 

ŽC 6161 Supetar (DC 113) – Postira – Pučišća – Stipanska luka 

ŽC 6189 Škrip (L67171) – Nerežišće (DC 113) 

• Lokalne ceste: 

LC 67171 Splitska (ŽC 6161) – Škrip (ŽC 6189) 

• Nerazvrstane ceste: 

Mirca – 11,1 km 

Supetar – 33,46 km 

Splitska – 9,46 km. 
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Pomorski promet 

Supetar je najvažnija luka na Braču i jedno od prometno najopterećenijih trajektnih pristaništa 

u Republici Hrvatskoj. Trajektna linija Split – Supetar godišnje preveze više od 1,6 milijuna 

putnika i predstavlja glavnu vezu otoka s kopnom. Luka je prostorno ograničena i zahtijeva 

infrastrukturna ulaganja radi povećanja kapaciteta, sigurnosti i protočnosti prometa, osobito u 

razdoblju turističke sezone. Dodatno, realizacijom projekta uređenja obale Vlačica osigurani 

su novi vezovi za nautički turizam, plaža i šetnica. Pomorsku infrastrukturu čine komunalni i 

komercijalni vezovi na području Grada Supetra: 

• Supetar: 250 komunalnih vezova i 25 komercijalnih vezova, 

• Splitska: 40 komunalnih vezova i 15 komercijalnih vezova, 

• Mirca: 25 komunalnih vezova. 

Zračni promet 

Zračna luka Brač, udaljena oko 30 km od Supetra, značajan je resurs prometne povezanosti. 

Zračna luka Brač povezana je (sezonski, odnosno u ljetnoj sezoni) sa sljedećim gradovima / 

destinacijama: Zagreb, Graz, Linz, München, Luxembourg, Bratislava, Košice, Bolzano i 

Gallen što doprinosi boljoj integraciji otoka u nacionalnu i međunarodnu mrežu te snažnom 

razvoju turizma. 

Vodno-komunalna infrastruktura 

Opskrba vodom na području Grada Supetra osigurana je kroz regionalni vodoopskrbni sustav 

Omiš – Brač – Hvar – Šolta, koji se napaja iz rijeke Cetine preko zahvata HE Zakučac i 

prihvatnog vodnog tijela Zagrad. Sustav uključuje podmorske cjevovode, tlačne i 

gravitacijske vodove, vodospreme, crpne stanice te drugu prateću infrastrukturu koja 

omogućuje stabilnu opskrbu stanovništva i turističkog sektora. 

Kapacitet sustava u pravilu zadovoljava potrebe korisnika tijekom cijele godine, međutim u 

ljetnim mjesecima, kada dolazi do povećane potrošnje zbog turističke sezone, pojavljuju se 

vršna opterećenja. Zbog toga se planiraju dodatna ulaganja u povećanje kapaciteta, 

uključujući rekonstrukciju i dogradnju vodovodne mreže te modernizaciju postojećih 

vodosprema i crpnih postaja. 

Kanalizacijski sustav na području Grada Supetra nije u potpunosti razvijen. U dijelu naselja 

izgrađena je kanalizacijska mreža, dok se u preostalim područjima otpadne vode zbrinjavaju 

putem septičkih jama koje zahtijevaju redovito pražnjenje. Planirani razvoj uključuje 

postupno širenje sustava javne odvodnje na naselja Mirca, Splitska i Škrip, uz izgradnju 

uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. Time bi se osigurala viša razina zaštite okoliša, 
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smanjenje pritiska na podzemne vode te poboljšanje kvalitete života stanovništva i turističke 

ponude. 

Energetska infrastruktura 

Elektroopskrba na području Grada Supetra dio je otočnog elektroenergetskog sustava Brača, 

koji je povezan s kopnom putem podmorskog kabelskog voda i napaja se iz elektroenergetske 

mreže Republike Hrvatske. Sustav se sastoji od mreže 10(20) kV kabelskih i zračnih vodova, 

transformatorskih stanica te niskonaponske mreže koja osigurava distribuciju električne 

energije do krajnjih korisnika. 

Opskrba električnom energijom u pravilu je stabilna i zadovoljava potrebe stanovništva, 

gospodarstva i turizma, međutim u razdoblju ljetnih mjeseci dolazi do vršnih opterećenja zbog 

povećane potrošnje u turističkoj sezoni. Kako bi se osigurala dugoročna stabilnost sustava, u 

tijeku su projekti modernizacije i rekonstrukcije postojećih trafostanica, kao i planiranje 

izgradnje novih na lokacijama definiranima prostorno-planskom dokumentacijom. 

Razvoj elektroenergetske infrastrukture usmjeren je na povećanje kapaciteta i sigurnosti 

opskrbe, osobito u brzorastućim stambenim i turističkim zonama. Planirana je nadogradnja 

kabelskih vodova 10(20) kV radi pouzdanijeg napajanja te postupno uklanjanje zračnih 

vodova u urbaniziranim područjima, čime se smanjuju gubici i vizualni utjecaj na prostor. 

Ukupno gledano, elektroenergetski sustav Grada Supetra osigurava pouzdanu opskrbu 

energijom, uz potrebu za kontinuiranim ulaganjem u modernizaciju, digitalizaciju i prilagodbu 

rastućim energetskim potrebama stanovništva i turističkog sektora. 

Građevinska infrastruktura 

U razdoblju od 2021. do 2024. u Supetru su zabilježene oscilacije u graditeljskom sektoru, 

posebno u stambenoj izgradnji. Godine 2021. završeno je 10 stanova, uz ukupnu površinu 

završenih stambenih zgrada od 2.098 m², dok je površina nestambenih objekata iznosila 258 

m². U 2022. godini bilježi se snažan rast s 21 završenim stanom, iako ukupna površina 

stambenih zgrada (2.070 m²) ostaje gotovo ista kao prethodne godine. Površina nestambenih 

zgrada iznosila je 232 m². Nasuprot tome, 2023. godina donosi nagli pad – završen je samo 1 

stan, dok ukupna površina stambenih zgrada iznosi 135 m². Za nestambene zgrade nema 

evidentiranih podataka. Za 2024. godinu podaci nisu dostupni, što može upućivati na 

izostanak završetaka gradnje ili još neobjavljenu statistiku.  
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Godina Broj završenih stanova 
Površina završenih 

stambenih zgrada 

Površina završenih 

nestambenih zgrada 

2021. 10 2.098 258 

2022. 21 2.070 232 

2023. 1 135 - 

2024. - - - 

 

Ključna razvojna potreba – Infrastrukturni resursi 

Razvoj i unaprjeđenje infrastrukturnih sustava jedan su od temeljnih preduvjeta 

uravnoteženog i održivog razvoja Grada Supetra. Ulaganja u prometnu, komunalnu, 

energetsku i digitalnu infrastrukturu nužna su kako bi se zadovoljile potrebe stanovništva, 

gospodarstva i turizma te osigurala dugoročna otpornost i konkurentnost grada. 

U prometnom smislu, prioritet je modernizacija i širenje lučke infrastrukture s ciljem 

povećanja kapaciteta, sigurnosti i učinkovitosti pomorskog prometa. Luka Supetar ima 

ključnu ulogu u povezivanju otoka Brača s kopnom te zahtijeva daljnja ulaganja u operativne 

površine i vezove. Paralelno s time, potrebno je sustavno ulagati u održavanje i obnovu 

cestovne mreže, osobito dionica koje povezuju trajektnu luku s ostalim naseljima, te planirati 

dodatne parkirališne kapacitete i bolju regulaciju prometa u mirovanju. 

U području vodno-komunalne infrastrukture potrebno je nastaviti s razvojem i 

modernizacijom vodoopskrbne mreže, kao i s izgradnjom sustava javne odvodnje na 

područjima gdje on još nije uspostavljen. Prioritet je postizanje veće učinkovitosti u 

upravljanju vodnim resursima i zaštiti okoliša kroz uvođenje suvremenih tehnologija 

pročišćavanja otpadnih voda. 

Elektroenergetska mreža Supetra zahtijeva daljnja ulaganja u povećanje kapaciteta i sigurnosti 

opskrbe. Planirana je dogradnja i rekonstrukcija trafostanica, jačanje kabelskih vodova te 

postupno uklanjanje zastarjelih zračnih vodova, osobito u naseljenim i turistički aktivnim 

područjima. 

U digitalnom smislu, potrebno je osigurati razvoj suvremene telekomunikacijske 

infrastrukture, uključujući optičke mreže i stabilan širokopojasni pristup internetu, što će 

omogućiti kvalitetniji pristup javnim i poslovnim uslugama te potaknuti digitalnu 

transformaciju lokalne zajednice. 

Kao važan infrastrukturni segment ističe se i stambena izgradnja. Grad Supetar treba poticati 

razvoj dostupnog i kvalitetnog stanovanja, osobito kroz projekte društveno poticane 

stanogradnje te uređenje novih građevinskih zona s pratećom komunalnom infrastrukturom. 

Na taj se način stvaraju uvjeti za demografski oporavak i privlačenje mladih obitelji. 
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Razvoj infrastrukturnih resursa u Supetru mora biti usklađen s načelima održivosti, zaštite 

okoliša i racionalnog prostornog planiranja. Sustavnim ulaganjima u infrastrukturu osigurat će 

se viša razina životnog standarda, učinkovitije funkcioniranje grada i jačanje njegove 

gospodarske i društvene uloge unutar otoka Brača i šire regije. 

Ključni izazov – Kulturni resursi 

Na području Grada Supetra evidentirano je 17 kulturnih dobara koja su upisana u Registar 

kulturnih dobara Republike Hrvatske. 

Najveći dio čine nepokretna pojedinačna dobra – ukupno 16 objekata. Među njima su sakralni 

objekti (npr. Crkva Navještenja Marijina, Crkva sv. Luke, Crkva sv. Martina, Crkva sv. Roka, 

Mauzolej obitelji Petrinović), stambeni i javni objekti (Kuća časnih sestara, Kuća Dujmović, 

Kuća Fadić, Kuća Vitaić, Zgrada osnovne škole, Zgrada Lučke ispostave), kao i istaknuti 

spomenici i građevine (Kula sat – Leroj, Sklop kuća Rendić). 

Osim pojedinačnih dobara, posebno se ističe jedno dobro upisano kao kulturnopovijesna 

cjelina – Kulturno-povijesna cjelina Grada Supetra, koja obuhvaća širi urbanistički i 

arhitektonski sklop naselja te predstavlja najznačajniju baštinsku vrijednost. 

Ovaj popis potvrđuje da Supetar posjeduje bogatu i raznoliku kulturnu baštinu, s naglaskom 

na sakralne građevine, tradicijsku stambenu arhitekturu i vrijedne javne objekte. Takva dobra 

imaju važnu ulogu u očuvanju identiteta mjesta te predstavljaju značajan potencijal za razvoj 

kulturnog turizma. 

Rbr. 
Registarski 

broj 
Naziv kulturnog dobra Naselje Vrsta 

1. Z-1556 Crkva Navještenja Marijina Supetar Nepokretna pojedinačna 

2. Z-1555 Crkva sv. Luke Supetar Nepokretna pojedinačna 

3. Z-5163 Crkva sv. Martina Supetar Nepokretna pojedinačna 

4. Z-1436 Crkva sv. Roka Supetar Nepokretna pojedinačna 

5. Z-1428 Kuća časnih sestara Supetar Nepokretna pojedinačna 

6. Z-4333 Kuća Dujmović Supetar Nepokretna pojedinačna 

7. Z-1430 Kuća Fadić Supetar Nepokretna pojedinačna 

8. Z-1431 Kuća s reljefom glave čovjeka Supetar Nepokretna pojedinačna 

9. Z-1433 Kuća Vitaić Supetar Nepokretna pojedinačna 

10. Z-1432 Kula sat - Leroj Supetar Nepokretna pojedinačna 

11. Z-5722 Kulturno-povijesna cjelina grada Supetra Supetar Kulturnopovijesna cjelina 

12. Z-5944 Mauzolej obitelji Petrinović Supetar Nepokretna pojedinačna 

13. 
Z-6662 Mjesno groblje s crkvom sv. Nikole i arheološko nalazište na 

poluotoku sv. Nikole 

Supetar Nepokretna pojedinačna 

14. Z-1434 Sklop kuća Rendić Supetar Nepokretna pojedinačna 

15. Z-1435 Zgrada Supetar Nepokretna pojedinačna 

16. Z-4575 Zgrada Lučke ispostave Supetar Nepokretna pojedinačna 

17. Z-1429 Zgrada osnovne škole Supetar Nepokretna pojedinačna 
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Ključna razvojna potreba – Kulturni resursi 

Značajnije razvojne potrebe u području kulturnih resursa Grada Supetra proizlaze iz važnosti 

očuvanja, obnove i revitalizacije bogate kulturne baštine grada, koja uključuje brojne sakralne 

objekte, tradicijsku arhitekturu te vrijedne javne i stambene zgrade. Posebno je važno očuvati 

autentičnost povijesne jezgre – kulturno-povijesne cjeline Supetra – kao i identitet mjesta koji 

se ogleda u povijesnoj strukturi naselja i kulturnim običajima lokalnog stanovništva. 

Kao najvažniji razvojni potencijali ističu se poticanje kreativnih i kulturnih industrija, razvoj 

kulturno-turističkih ruta i manifestacija, te veće uključivanje kulturne baštine u turističku 

ponudu kroz suradnju s lokalnim dionicima i turističkim sektorom. Takav pristup omogućio bi 

trajniju valorizaciju kulturne baštine Grada Supetra, istodobno doprinosi očuvanju identiteta i 

stvaranju sadržaja više dodane vrijednosti u turizmu. 

Ključni izazov – Okolišni resursi 

Postupke gospodarenja otpadom na području Grada Supetra izvršava komunalno poduzeće 

Komunalno društvo GRAD d.o.o., koristeći se odlagalištem otpada Kupinovica - odlagalište 

za neopasni otpad (anorganski otpad s niskim sadržajem organskih/biorazgradivih materijala). 

Grad kontinuirano provodi aktivnosti s ciljem unapređenja sustava gospodarenja otpadom — 

ponajprije kroz jačanje sustava odvojenog prikupljanja, poticanje recikliranja te smanjenje 

količine otpada koji se trajno odlaže. 

Godina 

Ukupno sakupljeni 

komunalni otpad u 

organizaciji JLS (t) 

Miješani komunalni otpad 

sakupljen u organizaciji 

JLS (t) 

Kilogram komunalnog 

otpada po stanovniku 

2021. 6.038 3.365 1.391 

2022. 7.127 3.806 1.648 

2023. 6.702,44 3.467,21 1.550 

2024. 5.376,67 2.798,59 1.198,28 

Trendovi pokazuju da se količina ukupno sakupljenog komunalnog otpada na području 

Supetra kreće uz određene oscilacije, ali s vidljivim smanjenjem u 2024. godini. Tako je u 

2021. prikupljeno 6.038 tona otpada, u 2022. zabilježen je porast na 7.127 tona, dok je u 

2023. količina otpada iznosila 6.702,44 tone. U 2024. godini ukupno je prikupljeno 5.376,67 

tona, što predstavlja smanjenje od približno 20 % u odnosu na 2022. godinu. 

Udio miješanog komunalnog otpada također pokazuje tendenciju smanjenja — s 3.365 tona u 

2021. na 2.798,59 tona u 2024. U relativnom smislu, udio miješanog otpada u ukupnoj 

količini smanjio se s oko 56 % (2021.) na 52 % (2024.), što ukazuje na pomake u sustavu 

odvojenog prikupljanja i veću uključenost stanovništva u razvrstavanje otpada. 

Količina komunalnog otpada po stanovniku kretala se od 1.391 kg/stanovniku u 2021., preko 



 

22 

1.648 kg u 2022., do 1.550 kg u 2023. i 1.198 kg u 2024. Ovi pokazatelji upućuju na postupno 

smanjenje količine otpada po stanovniku, što je pozitivan trend, no daljnji razvoj sustava 

zahtijeva ulaganja u infrastrukturu — osobito u reciklažno dvorište, sortirnicu i kompostanu 

— kako bi se povećala stopa recikliranja i smanjila potreba za odlaganjem otpada na 

odlagalištu Kupinovica. 

DRUŠTVO I INSTITUCIJE RAZVOJNOG UPRAVLJANJA 

Ključni izazov – Zdravstvena i socijalna skrb, obrazovanje 

Dostupnost, kvaliteta i učinkovitost zdravstvene zaštite osnovne su vrijednosti modernih 

zdravstvenih sustava. Na području Grada Supetra zdravstvenu zaštitu stanovništva pruža 

Ispostava Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije – Supetar, u sklopu koje djeluje više 

ordinacija opće/obiteljske medicine te ordinacije dentalne medicine. Zdravstvena zaštita 

organizirana je na primarnoj razini, uz dostupnost timova patronažne službe. U okviru Zavoda 

za hitnu medicinu Splitsko-dalmatinske županije djeluje Ispostava Supetar, zadužena za hitne 

medicinske intervencije i prijevoz pacijenata. Na području grada djeluje i ljekarna Prima 

Pharme Brač, smještena u središtu Supetra. 

Specijalistička poliklinička zaštita na otoku Braču nije u potpunosti razvijena, no u Supetru 

djeluje poliklinika koja pruža niz specijalističkih usluga iz područja interne medicine, 

gastroenterologije, kardiologije, fizijatrije, ginekologije, ortopedije, neurologije, radiologije i 

laboratorijske dijagnostike. U suradnji s Gradom Supetrom, organiziran je i periodični 

dolazak liječnika specijalista s kopna, čime se stanovnicima nastoji osigurati bolja dostupnost 

zdravstvenih usluga. Unatoč navedenim poboljšanjima, stanovnici i dalje značajan dio 

sekundarne i tercijarne zdravstvene zaštite (posebice laboratorijske i radiološke pretrage, te 

određene specijalističke preglede) obavljaju u KBC-u Split ili drugim zdravstvenim 

ustanovama na kopnu. 

Grad Supetar prepoznaje važnost ulaganja u zdravstveni sustav te je proteklih godina 

financijski sudjelovao u projektima sufinanciranja liječnika specijalista (ginekologa, pedijatra) 

na otoku. Na otoku Braču se u Supetru također nalazi i punkt hitne medicinske pomoći koji 

osigurava dostupnost zdravstvene skrbi tijekom cijele godine, osobito u turističkoj sezoni 

kada broj korisnika zdravstvenih usluga znatno raste. 

Dostupnost kvalitetnih socijalnih usluga i skrbi predstavlja poseban izazov, osobito u otočnim 

sredinama s izraženim udjelom starijeg stanovništva. Na području Supetra djeluje Područni 

ured Brač – Supetar pri Županijskoj službi socijalne skrbi, koji pokriva potrebe korisnika 

socijalne zaštite s cijelog otoka Brača. 

Na području grada djeluje nekoliko domova za starije i nemoćne osobe koji pružaju 
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institucionalnu i izvaninstitucionalnu skrb: 

• Domus Vitae, smješten u Supetru, pruža smještaj i njegu starijih i teško bolesnih 

osoba. 

• Obiteljski dom Marijo Bulić (Mirna kuća), s kapacitetom do 20 korisnika, pruža 

smještaj i brigu u obiteljskom okruženju. 

• Dom Cor Aureum nudi usluge smještaja, socijalne podrške, fizioterapije, radne 

terapije i stručne skrbi starijih osoba. 

Uz institucionalne oblike skrbi, u Supetru se razvijaju i oblici izvaninstitucionalne podrške 

starijim i nemoćnim osobama u njihovim domovima, kroz suradnju s udrugama i 

volonterskim programima. Cilj Grada Supetra je daljnje unapređenje mreže socijalnih i 

zdravstvenih usluga, osobito u segmentu dnevnih boravaka i pomoći u kući, kako bi se 

starijim i ranjivim skupinama omogućila veća kvaliteta života te smanjila potreba za trajnim 

smještajem u ustanovama. 

Na području Grada Supetra djeluje jedna osnovna škola – Osnovna škola Supetar, sa 

sjedištem u Supetru. U razdoblju od 2021. do 2024. broj učenika pokazuje blage oscilacije, ali 

se zadržava na stabilnoj razini između 345 i 352 učenika. 

Tako je na početku školske godine 2021./2022. u školu bilo upisano 352 učenika, u 

2022./2023. njihov broj se smanjio na 345, dok je u 2023./2024. školskoj godini ponovno 

zabilježen blagi porast na 350 učenika. Ovi pokazatelji upućuju na stabilno stanje u 

osnovnoškolskom obrazovanju, bez značajnijih demografskih oscilacija koje bi utjecale na 

broj razrednih odjela ili opseg nastavnog programa. 

Broj učitelja u školi u promatranom razdoblju kreće se oko 35, što osigurava povoljan omjer 

nastavnog osoblja i učenika te omogućuje kvalitetno odvijanje nastave, individualizirani 

pristup učenicima i provedbu raznovrsnih školskih i izvannastavnih aktivnosti. Škola aktivno 

sudjeluje u Erasmus+ projektima, kulturnim i sportskim manifestacijama te projektima 

lokalne zajednice, čime doprinosi obrazovnom i društvenom razvoju Grada Supetra. 

Na području grada djeluje i Srednja škola Brač – Supetar, koja obuhvaća program opće 

gimnazije te strukovni kurikul koji obuhvaća: turistički tehničar destinacije/turistička 

tehničarka destinacije, frizer/frizerka, kuhar/kuharica, automehatroničar/ automehatroničarka, 

pomoćni ugostitelj/pomoćna ugostiteljica. U školskoj godini 2021./2022. bilo je upisano 144 

učenika, u 2022./2023. 156 učenika, dok je u 2023./2024. školskoj godini broj porastao na 158 

učenika. 

Srednja škola Brač važna je obrazovna ustanova ne samo za Grad Supetar već i za cijeli otok 
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Brač. Škola pruža mogućnost srednjoškolskog obrazovanja bez potrebe odlaska na kopno, a 

njezini učenici sudjeluju u brojnim projektnim, kulturnim i volonterskim aktivnostima. U 

posljednjim godinama posebna se pažnja posvećuje modernizaciji nastavnih prostora i 

digitalizaciji obrazovnog procesa, kao i jačanju suradnje s lokalnim gospodarstvom kroz 

praktičnu nastavu i stručne prakse u turizmu, ugostiteljstvu i administraciji.

 

Ključna razvojna potreba – Zdravstvena i socijalna skrb, obrazovanje 

Razvojne potrebe u području zdravstva u Gradu Supetru usmjerene su na ojačavanje primarne 

zdravstvene zaštite kroz ulaganja koja će omogućiti učinkovitije preventivno djelovanje, 

širenje dostupnih usluga i podizanje kvalitete skrbi. Posebno je važno unaprijediti rad 

ispostave Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije u Supetru, osigurati stabilnost 

liječničkih timova obiteljske medicine i dentalne skrbi te dodatno ojačati punkt hitne 

medicinske pomoći. 

Kao prioritet prepoznaje se potreba za povećanjem dostupnosti specijalističkih usluga na 

otoku Braču, uvođenjem dodatnih polikliničkih sadržaja i modernizacijom zdravstvene 

infrastrukture. Grad Supetar prepoznaje izazov nedostatka liječnika i medicinskog osoblja, što 

zahtijeva dugoročno planiranje kadrovske politike te poticanje zapošljavanja i zadržavanja 

zdravstvenih radnika na otoku. 

Razvojne potrebe u području socijalne skrbi usmjerene su na ravnomjernu dostupnost i 

kvalitetu usluga za sve građane, s posebnim naglaskom na osjetljive skupine – starije osobe, 

osobe s invaliditetom, socijalno ugrožene, žrtve nasilja, beskućnike i djecu. Cilj je 

unaprjeđenje sustava javne potpore i jačanje društvene kohezije, uz aktivno uključivanje 

civilnog sektora u pružanje izvaninstitucionalne pomoći i razvoj mreže socijalnih usluga. 

Prioriteti uključuju daljnje ulaganje u modernizaciju i proširenje socijalne infrastrukture, 
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osobito domova i ustanova za skrb o starijim osobama te dnevnih boravaka i programa 

pomoći u kući. 

U području obrazovanja, razvojne potrebe proizlaze iz potrebe za boljom povezanosti 

obrazovnog sustava i tržišta rada, zadržavanjem mladih na otoku te jačanjem kompetencija 

kroz suvremene i praktične programe. Ključni razvojni potencijal predstavlja povezivanje 

teorijskog i praktičnog dijela nastave – osobito u srednjoškolskim i strukovnim programima, 

uz suradnju s lokalnim poslodavcima. Grad Supetar kroz program stipendiranja učenika i 

studenata te sufinanciranje prijevoza učenika i studenata aktivno podupire dostupnost 

obrazovanja i ublažava otočne izazove mobilnosti. 

Poseban naglasak Grad Supetar stavlja na demografsku obnovu i poticanje nataliteta kroz 

sustav financijskih potpora obiteljima s novorođenom djecom. U skladu s Odlukom o 

socijalnoj skrbi, u 2025. godini Grad Supetar isplaćuje jednokratne naknade za novorođenu 

djecu u sljedećim iznosima: 

• Za prvo dijete roditelja podnositelja zahtjeva – 700 €, 

• Za drugo dijete – 1.000 €, 

• Za treće i četvrto dijete – 1.200 €, 

• Za peto i svako sljedeće dijete – 2.000 €. 

Ove mjere predstavljaju značajan doprinos obiteljskoj i populacijskoj politici Grada Supetra, s 

ciljem stvaranja poticajnijeg okruženja za život mladih obitelji, povećanje nataliteta i 

zadržavanje stanovništva na otoku. 
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3. PRIORITETI I MJERE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE U RAZDOBLJU 2026. - 2029. 

 
S obzirom da Grad Supetar u svom teritorijalnom sastavu pokriva područje s razvojnim posebnostima (otoci), u prioritete djelovanja u 

samoupravnom području nužno je uključiti i provedbu politika usmjerenih razvoju otoka u skladu s potrebama i posebnostima otoka. 

 

Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine otoke prepoznaje unutar razvojnog smjera 4. Ravnomjeran regionalni razvoj, 

kroz strateški cilj 12. Razvoj potpomognutih područja i područja s razvojnim posebnostima, prioritetno područje Razvoj pametnih i održivih otoka. 

 

Nacionalni plan razvoja otoka za razdoblje od 2021. do 2027. godine predstavlja srednjoročni akt strateškog planiranja kojim se definira provedba 

ciljeva razvoja Republike Hrvatske na području otoka. Nacionalnim planom razvoja otoka kao srednjoročnim aktom strateškog planiranja razvoja 

otoka od nacionalnog značenja stvara se podloga za sustavan pristup ulaganjima na području otoka u srednjoročnoj perspektivi, između ostalog i 

kroz korištenje bespovratnih sredstava EU. 

 

Prioriteti javne politike u srednjoročnom razdoblju Nacionalnog plana razvoja otoka za razdoblje od 2021. do 2027. godine jesu: 

− Prioritet 1. Kvaliteta življenja i dostupnost javnih usluga na otocima 

− Prioritet 2. Održivi razvoj otočnog gospodarstva 

− Prioritet 3. Pametno i održivo upravljanje otočnim resursima i okolišem 

− Prioritet 4. Mobilnost i povezivost otočnog prostora 

 

Provedbeni program Grada Supetra za razdoblje 2026.-2029. godine doprinosi provedbi nadređenog akta strateškog planiranja, odnosno Plana 

razvoja Splitsko-dalmatinske županije. Plan razvoja Splitsko-dalmatinske županije za razdoblje 2022. – 2027. godine predstavlja srednjoročni akt 

strateškog planiranja koji osigurava strateški usmjereni, ujednačeni i resursno učinkoviti razvoj Splitsko-dalmatinske županije. Donesen je za 

razdoblje do 2027., što prati novi Višegodišnji financijski okvir Europske unije. 
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Za budući razvoj Splitsko-dalmatinske županije definirana su četiri prioriteta: 

− Prioritet 1. Konkurentno i otporno gospodarstvo 

− Prioritet 2. Obrazovanje kao temeljni stup razvoja i usklađeno i perspektivno tržište rada 

− Prioritet 3. Zelena i resursno učinkovita županija održive infrastrukture 

− Prioritet 4. Zdrav, aktivan i kvalitetan život stanovnika Splitsko-dalmatinske županije 

 

Teritorijalna strategija razvoja otoka Splitsko-dalmatinske županije – dopuna razvoju Plana razvoja Splitsko-dalmatinske županije 2022.-2027. 

jest srednjoročni akt strateškog planiranja od značaja za otočno područje Splitsko-dalmatinske županije, čije je donošenje jedan od glavnih 

preduvjeta za provedbu Integriranog teritorijalnog programa (ITP) 2021. – 2027. za otoke gdje je otocima Splitsko-dalmatinske županije 

dodijeljeno 35,4 milijuna eura. Ulaganja u sklopu ITP-a za otoke provode se u okviru Prioriteta 3. Razvoj urbanih područja kao pokretača 

regionalnog rasta i razvoja njihovih funkcionalnih područja te razvoj održivih i zelenih otoka - Specifični cilj 5.ii Poticanje integriranog i 

uključivog društvenog i gospodarskog razvoja, lokalnog razvoja u području okoliša, kulture, prirodne baštine, održivog turizma i sigurnosti u 

područjima koja nisu urbana. U okviru Javnog poziva ITP-a za otoke, Gradu Supetru kao prijavitelju je odobren strateški projekt „Uređenje 

područja Trolokve (Trolokve – Vrtovi zelene budućnosti)“. Ciljevi projekta su revitalizirati i očuvati kulturni i prirodni krajolik lokaliteta 

Trolokve kroz održivi razvoj i unaprjeđenje vodno - komunalne infrastrukture, hortikulturno uređenje, infrastrukturno opremanje lokaliteta, 

očuvanje i obnavljanje suhozidne gradnje, unaprijediti sustav zaštite od požara kroz podizanje svijesti lokalnog stanovništva i posjetitelja o 

klimatskim promjenama te nabavi tehničkog vatrogasnog vozila i specijalne vatrogasne opreme namijenjene DVD-u Supetar te stvoriti otvoreni 

prostor koji će kao središte različitih okupljanja postati centar socijalne integracije lokalnog i stranog stanovništva te će pružati mogućnosti 

rekreacije, edukacije, relaksacije, obrazovanja na otvorenom i mnoštvo drugih aktivnosti. Procijenjena ukupna vrijednost projekta iznosi 

1.206.985,81 EUR, a procijenjeni iznos bespovratnih sredstava ITP-a iznosi 1.025.937,93 EUR. Također, odobren je i strateški projekt 

„Rekonstrukcija Društveno-kulturnog doma Supetar“. Osnovni cilj rekonstrukcije i opremanja je osiguranje nedostajuće društveno-kulturne 

infrastrukture na području grada i polivalentnog prostora za stvaranje kvalitetne kulturno-umjetničke ponude. Osiguravanje infrastrukture 

društveno-kulturnog doma ima važnu ulogu u životu zajednice, a što se ogleda u unaprjeđenju kulturne ponude, povećanju dostupnosti kulture, 

očuvanju i promociji kulturne baštine, podršci ekonomskom i društvenom razvoju, postizanju održivosti koristeći suvremena rješenja. 

Procijenjena ukupna vrijednost projekta iznosi 1.016.177,41 EUR, a procijenjeni iznos bespovratnih sredstava ITP-a iznosi 863.750,80 EUR. 

 

Prioriteti i mjere jedinice lokalne samouprave trebaju biti usklađene s prethodno spomenutim prioritetima Nacionalnog plana razvoja otoka te 

prioritetima i posebnim ciljevima Plana razvoja Splitsko-dalmatinske županije. 
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Prioriteti i mjere Grada Supetra u razdoblju 2026. - 2029. jesu sljedeće: 

 

1. EFIKASNA I TRANSPARENTNA LOKALNA SAMOUPRAVA GRADA SUPETRA Osiguravanje uvjeta za redoviti i nesmetani rad 

tijela Grada Supetra, Gradskog vijeća, gradonačelnika te pravodobno i jasno informiranje javnosti o aktivnostima i odlukama gradske uprave. 

Prioriteti su usmjereni na jačanje kapaciteta za učinkovito upravljanje razvojem, unapređenje kvalitete javnih usluga i povećanje transparentnosti 

rada gradske administracije. Poseban naglasak stavlja se na osnaživanje sustava podrške građanima, osobito ugroženim skupinama stanovništva, 

te na poticanje razvoja poljoprivrede, obrtništva i poduzetništva. Grad Supetar nastoji osigurati kvalitetno zadovoljavanje javnih potreba u 

području sporta i rekreacije, omogućiti svim građanima bavljenje sportom i promicati zdrav način života. U okviru ovog prioriteta posebna 

pažnja posvećuje se i sprječavanju društveno neprihvatljivog ponašanja, zaštiti zdravlja i sigurnosti građana, zaštiti ljudskih života i materijalnih 

dobara te očuvanju prostora i okoliša kroz održivo i odgovorno upravljanje razvojem Grada Supetra. 

 

2. ODRŽIVI GOSPODARSKI I INFRASTRUKTURNI RAZVOJ TEMELJEN NA ZNANJU I INOVACIJAMA Poticanje održivog 

gospodarskog rasta i jačanje konkurentnosti Grada Supetra kroz razvoj inovativnog, poduzetničkog i znanjem utemeljenog gospodarstva. Grad 

Supetar teži stvaranju poticajnog okruženja za razvoj poduzetništva, obrtništva i novih radnih mjesta, uz istodobno pozicioniranje kao 

prepoznatljivo turističko i investicijsko središte otoka Brača i šire regije. Prioriteti su usmjereni na ulaganje u komunalnu, društvenu, 

gospodarsku i prometnu infrastrukturu, što pridonosi rastu životnog standarda stanovnika, jačanju lokalne ekonomije i privlačenju investicija. 

Posebna pažnja posvećuje se razvoju digitalne i zelene infrastrukture, energetskoj učinkovitosti te primjeni inovativnih rješenja u upravljanju 

gradskim resursima. Provedbom ovog prioriteta osigurava se kvalitetnija infrastruktura, čistiji okoliš i veća otpornost lokalnog gospodarstva, 

čime se doprinosi poboljšanju kvalitete života stanovništva i ugodnijem boravku turista te dugoročnoj održivosti Grada Supetra kao dinamične i 

konkurentne otočne zajednice. 

 

3. ZNANJE I OBRAZOVANJE KAO POKRETAČI ZAPOŠLJAVANJA I RAZVOJA Osigurati potpuni obuhvat djece sustavom odgoja i 

obrazovanja na području Grada Supetra, koji uključuje njegu, odgoj, obrazovanje, zdravstvenu zaštitu, prehranu i socijalnu skrb prilagođenu 

razvojnim potrebama djece, njihovim mogućnostima i sposobnostima. Poseban naglasak stavlja se na povećanje dostupnosti i kvalitete 

predškolskog, osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja, kao i poticanje cjeloživotnog učenja te razvoja kompetencija usklađenih s 

potrebama tržišta rada. Grad Supetar potiče obrazovanje kao temelj osobnog i društvenog razvoja te kao ključni preduvjet zapošljavanja i 

zadržavanja mladih na otoku. Kroz sustav stipendiranja učenika i studenata, sufinanciranje prijevoza te ulaganje u obrazovnu infrastrukturu i 

digitalne tehnologije, Grad stvara uvjete za razvoj znanja, inovacija i vještina koje doprinose stvaranju konkurentnog i održivog lokalnog 

gospodarstva. 
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4. ZAŠTITA I VALORIZACIJA KULTURNE I PRIRODNE BAŠTINE TE RAZVOJ KULTURNE INFRASTRUKTURE GRADA 

SUPETRA očuvati, zaštititi i valorizirati kulturnu i prirodnu baštinu Grada Supetra te razvijati Supetar kao kulturno prepoznatljivo središte 

otoka Brača. Grad želi biti grad kulture i stvaralaštva, poznat po svojoj autentičnoj i originalnoj kulturnoj ponudi koja privlači posjetitelje, potiče 

zapošljavanje i doprinosi razvoju obrtništva i poduzetništva. Poseban naglasak stavlja se na uključivanje građana, osobito djece i mladih, u 

kulturne programe i aktivnosti kako bi se razvijala svijest o važnosti kulturne baštine, identiteta i tradicije. Grad Supetar kontinuirano podupire 

djelovanje Narodne knjižnice, Centra za kulturu, kao i lokalnih udruga i kulturnih amatera, te sufinancira manifestacije, glazbeno-scenske i 

kazališne programe koji pridonose bogatstvu kulturnog života. Ulaganjem u kulturnu infrastrukturu, obnovu i zaštitu nepokretne kulturne baštine 

te razvojem kulturnih i umjetničkih sadržaja, Grad Supetar stvara preduvjete za jačanje kulturnog identiteta, poticanje kreativnih industrija i 

Ulaganjem u kulturnu infrastrukturu, obnovu i zaštitu nepokretne kulturne baštine te razvojem kulturnih i umjetničkih sadržaja, Grad Supetar 

stvara preduvjete za jačanje kulturnog identiteta, poticanje kreativnih industrija i povećanje atraktivnosti grada kao destinacije kulturnog turizma. 
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PRIORITETI 

 

1. EFIKASNA I TRANSPARENTNA LOKALNA 

SAMOUPRAVA GRADA SUPETRA 

2. ODRŽIVI GOSPODARSKI 

INFRASTRUKTURNI RAZVOJ 

TEMELJEN NA ZNANJU I 

INOVACIJAMA 

 

3. ZNANJE I 

OBRAZOVANJE KAO 
POKRETAČI 

ZAPOŠLJAVANJA I 

RAZVOJA 

4. ZAŠTITA I 

VALORIZACIJE 

KULTURNE I PRIRODNE 

BAŠTINE TE RAZVOJ 

KULTURNE 

INFRASTRUKTURE 

GRADA SUPETRA 

 

MJERE 

 

− Mjera 1. Unaprjeđenje organizacijskih i ljudskih 

kapaciteta gradske uprave 

− Mjera 2. Razvoj sustava socijalne skrbi i 

podrške ranjivim skupinama stanovništva 

− Mjera 3. Stvaranje uvjeta za razvoj i promicanje 

kulture sporta, rekreacije i aktivnog i zdravog 

života 

− Mjera 4. Potpora neprofitnim organizacijama 

− Mjera 5. Unaprjeđenje sustava protupožarne i 

civilne zaštite 

− Mjera 6. Unapređenje sustava strateškog 

planiranja i upravljanja prostorom 

− Mjera 7. Gospodarenje objektima javne i 

poslovne namjene 

− Mjera 8. Podrška ulaganjima u sektore ekološke i/ili 

autohtone poljoprivrede i poljoprivrednih proizvoda 

− Mjera 9. Unaprjeđenje poduzetničkih zona i 

poticanje gospodarskih ulaganja 

− Mjera 10. Modernizacija i unaprjeđenje 

sustava gospodarenja otpadom 

− Mjera 11. Razvoj i modernizacija 

komunalnog sustava 

− Mjera 12. Održavanje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture 

− Mjera 13. Održavanje prometnih zelenih i javnih 

površina 

− Mjera 14. Razvoj i modernizacija 

energetskog sustava Grada Supetra 

− Mjera 15. Poboljšavanje kvalitete kolnog i 

pješačkog prometa i prometa u mirovanju, kao i 

unapređenje sustava za upravljanje i nadzor 

prometom 

− Mjera 16. Održivo upravljanje i zaštita 

pomorskog dobra i obalnog pojasa 

− Mjera 17. Digitalna transformacija i pametno 

upravljanje razvojem 

 

 

 

 

 

 

 

 

− Mjera 18. Unapređenje 

kvalitete sustava odgoja i 

obrazovanja 

implementacijom novih 

programa, izgradnjom 

nove i obnovom postojeće 

infrastrukture 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

− Mjera 19. Poboljšavanje 

kvalitete i dostupnosti 

društvenih i kulturnih sadržaja 

i povezane infrastrukture 
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4. POPIS MJERA S KLJUČNIM AKTIVNOSTIMA I PRIPADAJUĆIM 

POKAZATELJIMA REZULTATA 

 

 Mjera 1. Unaprjeđenje organizacijskih i ljudskih kapaciteta gradske uprave  

 

Jačanje kapaciteta za upravljanje razvojem i povećanje učinkovitosti lokalne samouprave kroz 

kontinuirano obrazovanje, usavršavanje i profesionalizaciju zaposlenika. Cilj mjere je 

unaprijediti kvalificiranost i kompetencije zaposlenih, povećati razinu organizacijske 

učinkovitosti te potaknuti ulaganja u kapitalnu opremu, infrastrukturu i primjenu suvremenih 

tehnologija koje doprinose transparentnijem i učinkovitijem radu gradske uprave. 

 

Iznos: 7.567.127,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 1001 Javna uprava i stručni i administrativni poslovi, 1022 

Transakcije vezane uz otplatu kredita i zajmova 

− Proračunske aktivnosti/projekti: A101001 Izvršna uprava i administracija, A102201 

Otplate kredita i zajmova 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Osiguranje redovnog funkcioniranja  

djelatnost izvršnog tijela, 

predstavničkih tijela i upravnih tijela 

samoupravne jedinice 

 

prosinac tekuće godine 

 

prosinac 2029. 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj 

provedenih 

edukacija i 

stručnih 

usavršavanja 

zaposlenika 

gradske uprave 

11 12 13 14 15 

 

 Mjera 2. Razvoj sustava socijalne skrbi i podrške ranjivim skupinama stanovništva  

 

Programom javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Grada Supetra utvrđuju se sredstva 

za zadovoljavanje potreba na području socijalne skrbi za Grad Supetar koja se financiraju iz 

Proračuna Grada Supetra preko Odsjeka Jedinstvenog upravnog odjela Grada Supetra 

zaduženog za ostvarivanje lokalnih potreba stanovništva na području socijalne skrbi. 

 

Za pomoć obiteljima i kućanstvima na području Grada Supetra određena je dodjela sredstava 

prema sljedećima aktivnostima: 

− pomoć obiteljima i kućanstvima 

− naknade za smrtni slučaj 

− pomoć za troškove stanovanja 

− naknade za novorođenčad 
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− sufinanciranje participacije - Dječji vrtić Mrvica u Supetru 

− sufinanciranje nabave školskih knjiga i radnih bilježnica 

− naknade za ogrjev 

 

Iznos: 669.000,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 1004 Socijalna skrb 

− Proračunske aktivnosti/projekti: A104001 Pomoć obiteljima i kućanstvima, A104004 

Zdravstveni program, A104005 Skrb za osobe starije životne dobi 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Pružanje socijalne skrbi osjetljivim 

skupinama te unaprjeđenje kvalitete 

života građana 

 

prosinac tekuće godine 

 

prosinac 2029. 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj korisnika 

socijalnih 

usluga 

 

505 

 

506 

 

507 

 

508 

 

510 

 

Mjera 3. Stvaranje uvjeta za razvoj i promicanje kulture sporta, rekreacije i aktivnog i 

zdravog života 

 

Sufinanciranje javnih potreba u sportu Grada Supetra, koje javne potrebe čine poglavito sljedeći 

poslovi i djelatnosti: 

− poticanje i promicanje sporta i rekreacije, 

− ulaganje u razvoj sporta djece, mladeži i studenata, 

− poticanje uključivanja u sport i sportsku rekreaciju većeg broja građana, 

− poticanje programa sportskih aktivnosti osoba s invaliditetom i osoba oštećena sluha, 

− poticanje programa organiziranog osposobljavanja, školovanja i usavršavanja osoba 

za obavljanje stručnih poslova u sportu i sportaša, 

− poticanje programa stručnog rada u sportu. 

 

Provedbom mjere omogućit će se unaprjeđenje kvalitete sportskih aktivnosti, razvoj 

vrhunskog sporta te zadržavanje postojeće razine uključenosti djece, mladih i građana u 

rekreativne i sportske programe. Grad Supetar u svom proračunu osigurava sredstva za 

održavanje postojećih i izgradnju novih sportskih terena i igrališta, čime se doprinosi 

dostupnosti sportskih sadržaja i kvalitetnijim uvjetima za bavljenje sportom. 

 

Zajednica sportskih udruga će temeljem svog Pravilnika o uvjetima i kriterijima za financiranje 

programa sportskih udruga Grada Supetra, a koji mora biti donesen u skladu s odredbama 

Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od 

interesa za opće dobro koje provode udruge (“Narodne novine, broj 26/15) i Pravilnika o 
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financiranju programa, projekata i manifestacija od interesa za opće dobro na području Grada 

Supetra ("Službeni glasnik Grada Supetra“ br: 25/17) raspisati i provesti javni poziv za dodjelu 

sredstava sportskim udrugama i klubovima na području Grada Supetra. 

 

Poseban značaj ima Školska sportska dvorana pri Srednjoj školi Brač, koja predstavlja važan 

iskorak u razvoju sportske infrastrukture Grada Supetra i otoka Brača. Dvorana omogućuje 

redovito održavanje nastave tjelesne i zdravstvene kulture, rekreativne aktivnosti i treninge 

tijekom cijele godine, neovisno o vremenskim uvjetima.  

 

Iznos: 1.084.000,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 1008 Unapređenje sporta, 1011 Izgradnja poslovnih stambenih 

zgrada 

− Proračunske aktivnosti/projekti: A108001 Održavanje igrališta, A108002 Pomoć 

sportskim društvima, A108007 Izgradnja sportskih terena, A108008 Uređenje dječjih 

igrališta, K111002 Školska sportska dvorana 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

 

Održavanje igrališta 

 

prosinac tekuće godine 

 

 

 

 

 

 

prosinac 2029. 

Dodjela sredstava sportskim 

udrugama i klubovima na području 

Grada Supetra 

 

prosinac tekuće godine 

 

Izgradnja sportskih terena 

 

prosinac tekuće godine 

 

Uređenje dječjih igrališta 

 

prosinac tekuće godine 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

 

Broj novih 

javnih sportskih 

terena/ igrališta 

 

 

6 

 

 

6 

 

 

6 

 

 

7 

 

 

7 

Broj sportskih 

klubova koji 

primaju 

subvenciju za 

rad 

 

 

19 

 

 

20 

 

 

21 

 

 

22 

 

 

23 
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 Mjera 4. Jačanje partnerstva s civilnim društvom i lokalnim udrugama  

 

Za financiranje odgoja i obrazovanja na području Grada Supetra, sukladno stavkama proračuna 

Grada Supetra planirana su sredstva u iznosu, i to za: 

− pomoć Osnovnoj školi „Supetar“ ( uključivo realizacija projekta izgradnje nove zgrade) 

u Supetru 

− pomoć Srednjoj školi „Brač“ u Supetru 

− pomoć vjerskim zajednicama 

− provođenje rezolucije "Supetar sigurno mjesto za život" 

 

Za opće i javne usluge na području Grada Supetra planirana su sredstva za pomoć političkim 

strankama čiji su kandidati izabrani za vijećnike u Gradskom vijeću Grada Supetra 

proporcionalno broju osvojenih mandata te za nagrade i priznanja Grada Supetra. Također, 

planirana je i pomoć udrugama građana odnosno za podršku njihovim projektima i programima. 

Financiranju se programi, projekti i manifestacije od interesa za opće dobro na području Grada 

Supetra koje provode udruge. 

 

Iznos: 475.480,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 1007 Pomoć neprofitnim organizacijama, 4005 Pomoć udrugama 

− Proračunske aktivnosti/projekti: A107001 Osnovna škola - Supetar, A107002 Pomoć 

srednjoj školi, A107003 Pomoć vjerskim zajednicama, A107004 Pomoć političkim 

strankama, A107005 Pomoć udrugama građana, A107008 Provođenje rezolucije 

"Supetar sigurno mjesto za život", A405001 Pomoć udrugama 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

 

Dodjela pomoći osnovnoj školi 

Supetar 

 

prosinac tekuće godine 

 

 

 

 

 

 

 

 

prosinac 2029. 

 

Dodjela pomoći pomoć srednjoj 

školi „Brač“ u Supetru 

 

prosinac tekuće godine 

 

Dodjela pomoći političkim 

strankama 

 

prosinac tekuće godine 
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Dodjela pomoći udrugama građana 

 

prosinac tekuće godine 

Dodjela pomoći vjerskim 

 zajednicama prosinac tekuće godine 

 
Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj 

neprofitnih 

organizacija 

kojima je 

dodijeljena 
pomoć 

 

15 

 

16 

 

17 

 

18 

 

19 

 

 Mjera 5. Unaprjeđenje sustava protupožarne i civilne zaštite  

 

Sustav protupožarne i civilne zaštite Grada Supetra temelji se na učinkovitosti i spremnosti 

žurnih i humanitarnih službi, koje su svoju organiziranost i predanost dokazale tijekom 

kriznih situacija, osobito za vrijeme pandemije kroz djelovanje Kriznog stožera otoka Brača te 

u pružanju pomoći stanovništvu pogođenom potresima.. 

 

Ove službe čine temelj lokalnog sustava sigurnosti, na kojem se gradi daljnji razvoj svih 

njegovih sastavnica. Izgradnjom novog vatrogasnog doma stvoreni su nužni materijalni i 

organizacijski preduvjeti za preventivni, edukativni i operativni rad u području zaštite i 

spašavanja, ne samo u slučaju požara, nego i drugih ugroza poput prirodnih katastrofa, 

nesreća i izvanrednih situacija. 

 

U narednom razdoblju Grad Supetar usmjerit će aktivnosti na daljnje jačanje i koordinaciju 

sustava civilne zaštite, uspostavu sveobuhvatnih procedura i protokola te povezivanje svih 

dionika – žurnih, humanitarnih i komunalnih službi – radi usklađenog i učinkovitog 

djelovanja u kriznim situacijama na području Grada Supetra i šireg područja otoka Brača. 

 

Iznos: 2.326.636,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 1005 Civilna zaštita 

− Proračunske aktivnosti/projekti: A105001 Financiranje DVD-a, A105002 Izrada proc. 

Ugroženosti plan pp, A105004 Razvoj civilne zaštite, A105005 Gorska služba 

spašavanja 
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Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Financiranje DVD-a prosinac tekuće godine 
 

 

 

 

prosinac 2029. 

Razvoj sustava civilne zaštite prosinac tekuće godine 

Tekuće donacije za Gorsku službu 

spašavanja 
prosinac tekuće godine 

Izrada dokumenata/planova iz 

područja civilne i protupožarne 

zaštite 

prosinac tekuće godine 

 
Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj 

intervencija 

zaštite i 
spašavanja 

 

120 

 

115 

 

110 

 

105 

 

100 

 

 Mjera 6. Unapređenje sustava strateškog planiranja i upravljanja prostorom  

 

Mjera obuhvaća povećanje pokrivenosti područja Grada Supetra odgovarajućom prostorno-

planskom dokumentacijom kroz izradu, izmjene i dopune Prostornog plana uređenja, kao i 

izradu novih Urbanističkih planova uređenja te drugih prostornih i razvojnih planova. Cilj 

mjere je osigurati sustavno, održivo i usklađeno planiranje prostora koje omogućuje 

ravnomjeran razvoj naselja, infrastrukture i gospodarskih zona. 

 

U okviru mjere provodit će se i aktivnosti vezane uz označavanje ulica i postavljanje kućnih 

brojeva, u skladu sa Zakonom o naseljima (NN 54/88), Pravilnikom o načinu označavanja 

imena naselja, ulica i trgova te obilježavanju zgrada brojevima (NN 4/90) i Odlukom o 

komunalnom redu Grada Supetra („Službeni glasnik Grada Supetra“, br. 23/18). Time se 

doprinosi većoj uređenosti, preglednosti i funkcionalnosti gradskog prostora. 

 

Iznos: 532.100,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 1012 Izrada prostorno planske dokumentacije, 1013 Projektna 

dokumentacija, 2007 Nazivi ulica i kućni brojevi 

− Proračunske aktivnosti/projekti: K112001 Izrada PPU, K112002 Izrada UPU, K113017 

Izrada planova i projekata, A207001 Označavanje ulica i post. kućnih br. 
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Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

 

Izrada PPU i UPU 

 

prosinac tekuće godine 

 

 

 

 

prosinac 2029. 
 

Izrada planova i projekata 

 

prosinac tekuće godine 

Označavanje ulica i postavljanje 

kućnih brojeva 

 

prosinac tekuće godine 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj 

izrađenih 

prostorno - 

planskih 

dokumenata 

 

 

5 

 

 

6 

 

 

7 

 

 

8 

 

 

8 

Broj izrađenih 

planova i 

projekata 

 

32 

 

34 

 

36 

 

40 

 

44 
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 Mjera 7. Gospodarenje objektima javne i poslovne namjene  

 

Grad Supetar teži sustavnom, transparentnom, optimalnom i održivom gospodarenju 

objektima javne i poslovne namjene na svom području. Mjera obuhvaća aktivnosti vezane uz 

održavanje, rekonstrukciju i upravljanje zgradama i građevinskim objektima u Supetru te 

prigradskim naseljima Mirca, Škrip i Splitska. 

 

Poseban naglasak stavlja se na projekt rekonstrukcije i opremanja Društveno-kulturnog doma 

u Supetru, čiji je cilj stvaranje funkcionalne, suvremene i dostupne javne kulturne 

infrastrukture te poticanje kulturnog i društvenog razvoja grada. Provedbom projekta 

poboljšavaju se komunalne usluge za stanovništvo, unapređuju uvjeti rada kulturno-

umjetničkih organizacija te povećava kvaliteta i dostupnost kulturnih sadržaja za lokalne 

stanovnike i posjetitelje. Rekonstruiranom i opremljenom zgradom Društveno-kulturnog 

doma Supetar upravljat će Grad Supetar, koji će kroz svoj proračun osigurati financijska 

sredstva za održavanje i upravljanje objektom, čime se osigurava dugoročna održivost i 

funkcionalnost prostora od javnog interesa. 

 

Iznos: 1.688.252,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 1010 Građevinski objekti 

− Proračunske aktivnosti/projekti: K111006 Zgrada Petra Jakšića 17 (ex KD), K111008 

Zgrada DVD-a, K111009, zgrada - Društveni dom "Mirca", K111010 Društveno - 

kulturni dom u Supetru, K111011 Zgrada - Trgovački centar "Vlačica", T110001 

Održavanje zgrada – Supetar, T110002 Održavanje zgrada – Mirca, T110003 

Održavanje zgrade dj. vrtića – Splitska, T110004 Održavanje zgrade - Zadružni dom 

Škrip, T110006 Održ- zgrade Dom kult. kino, T110007 Održavanje zgrade Dom kult. 

knjižnica, T110015 Zgrada Gradske uprave, T110016 Zgrada dječjeg vrtića "Mrvica", 

T111020 Autobusna čekaonica 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Održavanje građevinskih objekata 

(zgrada) koje su pod nadležnošću 

Grada Supetra (Zgrada DVD-a, 

dječjeg vrtića, zadružni dom škrip i 

kulturno kino, autobusna čekaonica, 

wc škrip…) 

 

 

 

prosinac tekuće godine 
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Rekonstrukcija i opremanje zgrade 

društveno - kulturnog doma Supetar, 

upravljanje projektom i 

administracija, aktivnosti promidžbe 

i vidljivosti 

 

 

 

prosinac 2028. 

prosinac 2029. 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

 

 

 

Broj održavanih 

građevinskih 

objekata 

 

 

38 zgrade i 

poslovna 

prostora + 4 

čekaonice + 

zadružni dom u 

Škripu + 

zgrada DVD-a 

i sportska 

dvorana 

38 zgrade i 

poslovna 

prostora + 4 

autobusne 

čekaonice + 

zadružni dom u 

Škripu + 

zgrada DVD-a 

i sportska 

dvorana 

38 zgrade i 

poslovna 

prostora + 4 

autobusne 

čekaonice + 

zadružni dom u 

Škripu + 

zgrada DVD-a 

+ društveno 

kulturni dom i 

sportska 

dvorana 

38 zgrade i 

poslovna 

prostora + 4 

autobusne 

čekaonice + 

zadružni dom u 

Škripu + 

zgrada DVD-a 

+ društveno 

kulturni dom i 

sportska 

dvorana 

38 zgrade i 

poslovna 

prostora + 4 

autobusne 

čekaonice + 

zadružni dom u 

Škripu + 

zgrada DVD-a 

+ društveno 

kulturni dom i 

sportska 

dvorana 

Rekonstrukcija i 

opremanje zgrade 

Duštveno - 

kulturnog doma 

Supetar, 

upravljanje 

projektom i 

administracija, 

aktivnosti 

promidžbe i 

vidljivosti 

 

40,00 % 

 

100,00 % 

 

/ 

 

/ 

 

/ 
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Mjera 8. Podrška ulaganjima u sektore ekološke i/ili autohtone poljoprivrede i 

poljoprivrednih proizvoda 

 

Mjera je usmjerena na poticanje razvoja održive, ekološke i autohtone poljoprivrede na 

području Grada Supetra kroz financijske potpore i subvencije poljoprivrednicima. Cilj je 

potaknuti očuvanje tradicionalne poljoprivredne proizvodnje, unaprijediti konkurentnost 

lokalnih proizvođača te pridonijeti očuvanju i razvoju ruralnih područja. 

 

Iznos: 32.000,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 1002 Poticanje razvoja poljoprivrede 

− Proračunske aktivnosti/projekti: A102001 Subvencioniranje poljoprivrede 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

 

Dodjela potpora poljoprivrednicima 

 

prosinac tekuće godine 

 

prosinac 2029. 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj 

poljoprivrednika 

sa novim 

stečenim 

znanjem i 

educiranosti za 

proizvodnju sa 

visokim 

prinosom 

 

 

 

8 

 

 

 

9 

 

 

 

10 

 

 

 

11 

 

 

 

12 
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Mjera 9. Unaprjeđenje poduzetničkih zona i poticanje gospodarskih ulaganja 

 

Obrtnici i mali poduzetnici predstavljaju važan pokretač gospodarskog razvoja, a Grad 

Supetar je među vodećim gradovima u Splitsko-dalmatinskoj županiji prema broju obrtnika u 

odnosu na broj stanovnika. Grad kontinuirano pruža potporu poduzetnicima kroz oslobodbe 

od plaćanja određenih fiksnih troškova, programe bespovratnih potpora i financijske pomoći, 

sufinanciranje kamata na poljoprivredne kredite, te provedbu projekta „Poduzetnik“ kojim se 

dodjeljuju bespovratna sredstva i novčane potpore za jačanje poslovanja. 

 

Provedbom ove mjere Grad Supetar nastavlja s revitalizacijom i jačanjem poduzetništva i 

obrtništva, stvaranjem povoljnog poslovnog okruženja te razvojem poduzetničke infrastrukture. 

Poseban naglasak stavlja se na oživljavanje Gospodarsko-poslovne zone „Žedno Drage“, čime 

će se omogućiti pokretanje novih poslovnih aktivnosti, privlačenje investicija i otvaranje novih 

radnih mjesta na području Grada Supetra. 

 

Iznos: 360.920,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 1003 Poticaji obrtnicima i malim i srednjim podozetnicima, 2002 

Izgradnja komunalne infrastrukture 

− Proračunske aktivnosti/projekti: A103001 Subv. ort. malim i sred. pod., K202007 

Servisno gospodarstvena zona Žedno-Drage 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Daljnja izgradnje potrebne 

infrastrukture unutar 

Gospodarsko–poslovne zone Žedno- 

Drage 

 

prosinac tekuće godine 

 

prosinac 2029. 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj 

korisnika 

Gospodarsko–

poslovne zone 

Žedno- Drage 

9 11 14 17 20 
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 Mjera 10. Modernizacija i unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom  

 

Grad Supetar u suradnji s Komunalnim društvom GRAD d.o.o. kontinuirano radi na 

unaprjeđenju sustava gospodarenja otpadom s ciljem smanjenja količine otpada i sprječavanja 

njegova nepropisnog odbacivanja u okoliš. Uspostavljen je sustav prikupljanja reciklabilnog 

otpada putem „zelenih otoka“ na 20 lokacija na području grada i prigradskih naselja, koji 

omogućuju odvojeno odlaganje papira, kartona, plastike, stakla, a na pojedinim lokacijama i 

tekstila. 

 

U suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (FZOEU), Grad Supetar 

osigurao je spremnike za odvojeno prikupljanje otpada na kućnom pragu te kompostere za 

kućno kompostiranje, čime se dodatno potiče odgovorno postupanje s otpadom i recikliranje 

na razini kućanstava. 

 

Gradsko vijeće Grada Supetra usvojilo je Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja 

gospodarsko-poslovne zone „Žedno-Drage“ („Službeni glasnik Grada Supetra“, br. 08/21), 

čime je omogućena realizacija projekta „Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta u 

Gospodarsko-poslovnoj zoni Žedno–Drage“. Projekt se provodi uz financijsku podršku iz 

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.–2026. (NPOO), a njegov je cilj unaprijediti 

sustav gospodarenja otpadom na području Grada Supetra te osigurati kvalitetne uvjete za 

odvojeno prikupljanje i reciklažu otpada. Projekt doprinosi očuvanju okoliša, smanjenju 

količine otpada na odlagalištima te podizanju svijesti građana o važnosti pravilnog 

gospodarenja otpadom. Dodatno, Grad Supetar sudjeluje u projektu „Zeleni Brač – 

edukacijom do održivog gospodarenja otpadom na Braču“, koji predstavlja nastavak uspješne 

suradnje svih bračkih općina na području održivog i odgovornog gospodarenja otpadom. 

Projekt obuhvaća edukativne i informativne aktivnosti koje ciljano dopiru do svih skupina 

stanovništva, promiču poželjne životne navike vezane uz smanjenje nastanka otpada i 

pravilno zbrinjavanje, te dugoročno mijenjaju percepciju otpada u smjeru smanjenja njegove 

količine i povećanja udjela recikliranih materijala. 

 

Iznos: 32.500,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 2008 Gospodarenje otpadom 

− Proračunske aktivnosti/projekti: K202025 "Zeleni Brač", K208003 Sprječavanje 

nepropisnog odbacivanja otpada u okoliš 
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Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Provedba aktivnosti za sprječavanje 

nepropisnog odbacivanja otpada u 

okoliš te razvrstavanje otpada 

 

prosinac tekuće godine 

 

 

 

 

 

 

prosinac 2029. 

 

Provedba aktivnosti vezanih za 

projekt „Zeleni Brač“ 

 

prosinac 2026. 

Provedba projekta „Izgradnja i 

opremanje reciklažnog dvorišta u 

Gospodarsko-poslovnoj zoni Žedno–

Drage“ 

prosinac 2028. 

 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Izgrađeno 

reciklažno 

dvorište 

 

0 

 

1 

 

/ 

 

/ 

 

/ 
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 Mjera 11. Razvoj i modernizacija komunalnog sustava 

 

Programom građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture određuje se plan izgradnje 

objekata i uređaja komunalne infrastrukture, te nabava opreme na području Grada Supetra za: 

1. Javne površine 

2. Nerazvrstane ceste 

3. Groblja 

4. Javna rasvjeta 

5. Prijevoz putnika 

6. Održavanje čistoće 

7. Odlaganje komunalnog otpada 

8. Tržnice na malo. 

 

Program sadrži opis poslova s procjenom troškova za izgradnju pojedinih objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture, te za nabavu opreme u dijelu koji se financira tijekom godine kao i 

iskaz financijskih sredstava u kunama potrebnih za ostvarivanje Programa s naznakom 

izvora financiranja. 

 

Iznos: 1.759.300,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 2002 Izgradnja komunalne infrastrukture, 2006 Poboljšanje 

komunalne opremljenosti 

− Proračunske aktivnosti/projekti: K202002 Izgradnja ulica, K202004 Uređenje groblja, 

K202006 Izgradnja sustava oborinskih voda, K202013 Izgradnja hidranta, K202020 

Izgradnja TT instalacija, K202039 Ugradnja video nadzora na javnim površinama, 

K202042 Projekt "DOTS", K206002 Komunalno opremanje 
 

 

Ključne aktivnosti 

Planirani rok 

postignuća 

aktivnosti 

Rok provedbe mjere 

Unaprjeđivanje dostupnosti i kvalitete stanovanja 

kroz izgradnju šetnica, ulica i trgova 

 

prosinac tekuće godine 

 

 

 

 

 

 

prosinac 2029. 

Uređenje groblja prosinac tekuće godine 

Razvoj i uspostavljanje održivog sustava 

vodoopskrbe i odvodnje izgradnjom sustava 

oborinskih voda, izgradnja hidranta 

 

prosinac tekuće godine 

Izgradnja ostale komunalne infrastrukture i 

nabava potrebne komunalne opreme - izgradnja 

TT instalacija, javnog sanitarnog čvora, video 

nadzora na javnim površinama, i ostalo 

 

prosinac tekuće godine 
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Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Dužina 

izgrađenih 

nogostupa 

10.000 10.300 10.800 11.500 12.000 

Broj 

izgrađenih 

novih grobnica 

15 18 20 20 25 

Dužina 

izgrađenog 

sustava 
oborinskih voda 

 

3.500 

 

3.700 

 

4.000 

 

4.500 

 

5.000 

Broj nabavljenih 

kanti/ košarica/ 

klupa 

55 60 60 65 65 

 

 

 Mjera 12. Održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture  

 

Komunalne djelatnosti na području Grada Supetra provode se kontinuirano i sustavno, s 

ciljem održavanja komunalne infrastrukture u punoj funkcionalnoj i operativnoj sposobnosti, 

čime se osigurava neprekidna i kvalitetna isporuka komunalnih usluga građanima. 

Programom održavanja komunalne infrastrukture utvrđuju se vrste i obuhvat poslova 

održavanja, prioriteti po naseljima, kao i potrebna financijska sredstva za provedbu. Mjera 

obuhvaća redovito održavanje cesta, javnih površina, javne rasvjete, odvodnje oborinskih 

voda, groblja te ostalih objekata i uređaja komunalne infrastrukture. 

 

Iznos: 6.611.452,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 1009 Otkup zemljišta, 2001 Održavanje komunalne infrastrukture 

− Proračunske aktivnosti/projekti: K109007 Otkup zemljišta za Kupinovicu, A201010 

Utrošena voda, A201011 Održavanje javnih sanitarnih čvorova, K201007 Deponij 

Kupinovica, T201001 Javna rasvjeta (utrošena el. energija), T201002 Održavanje 

javne rasvjete - el. Energija, T201003 Održavanje poljskih puteva, T201004 

Održavanje nerazvrstanih cesta – ulica, T201005 Deratizacija i dezinsekcija, T201006 

Prigodno kićenje grada i mjesta, T201007 Deponij Kupinovica, T201008 Najam 

ekoloških WC-a, T201009 Ostali komunalni poslovi, T201013 Održavanje hidrantske 

mreže, T201016 Održavanje oborinskih kanala, T201017 Održavanje TT-vodova, 

T201018 Održavanje video nadzora ulaza u pješačku zona, T201019 Održavanje 

trgova 
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Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Provedba aktivnosti iz Programa 

održavanja komunalne infrastrukture 

na području Gada Supetra 

 

prosinac tekuće godine 

 

prosinac 2029. 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Održavane 

javne površine 

u m2 

 

314.000 

 

316.000 

 

318.000 

 

320.000 

 

322.000 
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 Mjera 13. Održavanje prometnih zelenih i javnih površina  

 

Održavanje prometnih zelenih i javnih površina koje obuhvaća čišćenje javnih površina, 

redovno održavanje javnih površina, hortikulturno održavanje javnih površina, uređenje 

parkova te čišćenje divljih deponija. Kroz ovu mjeru unapređuje se i zaštićuje okoliš i štiti 

zdravlje građana. Čistoća i hortikulturno uređenja Grada posebno je značajno za razvoj turizma, 

a turizam je glavna gospodarstvena djelatnost. 

 

U okviru Javnog poziva ITP-a za otoke, Gradu Supetru kao prijavitelju je odobren strateški 

projekt „Uređenje područja Trolokve (Trolokve – Vrtovi zelene budućnosti)“. Ciljevi projekta 

su revitalizirati i očuvati kulturni i prirodni krajolik lokaliteta Trolokve kroz održivi razvoj i 

unaprjeđenje vodno - komunalne infrastrukture, hortikulturno uređenje, infrastrukturno 

opremanje lokaliteta, očuvanje i obnavljanje suhozidne gradnje, unaprijediti sustav zaštite od 

požara kroz podizanje svijesti lokalnog stanovništva i posjetitelja o klimatskim promjenama te 

nabavi tehničkog vatrogasnog vozila i specijalne vatrogasne opreme namijenjene DVD-u 

Supetar te stvoriti otvoreni prostor koji će kao središte različitih okupljanja postati centar 

socijalne integracije lokalnog i stranog stanovništva te će pružati mogućnosti rekreacije, 

edukacije, relaksacije, obrazovanja na otvorenom i mnoštvo drugih aktivnosti. 

 

Iznos: 4.293.626,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 2003 Održavanje prometnih zelenih i javnih površina 

− Proračunske aktivnosti/projekti:  K203001 Uređenje područja "Trolokve"- vrtovi zelene 

budućnosti, K203002 Uređenje parka Sv. Nikola, K203010 Projekt "Zeleni ritam", 

T203001 Čišćenje javnih površina, T203002 Redovno održavanje javnih površina, 

T203003 Hortikulturno održ. javnih površina, T203004 Uređenje parkova, T203008 

Čišćenje divljih deponija, T203009 Uređenje parka Trolokve 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Čišćenje, redovno i hortikulturno 

održavanje javnih površina, uređenje 

parkova i čišćenje divljih deponija 

 

prosinac tekuće godine 

 

prosinac 2029. 

Realizacija strateškog projekta 

„Uređenje područja Trolokve 

(Trolokve – Vrtovi zelene 

budućnosti)“ 

prosinac tekuće godine prosinac 2029. 
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Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

m2 uređenih 

zelenih javnih 

površina 

 

70.000 

 

72.000 

 

75.000 

 

78.000 

 

80.000 

Uređenje 

područja 

Trolokve 

(Trolokve – 

Vrtovi zelene 

budućnosti) 

upravljanje 

projektom i 

administracij

a, aktivnosti 

promidžbe i 

vidljivosti 

0,00 % 30,00 % 70,00 % 100,00% / 
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 Mjera 14. Razvoj i modernizacija energetskog sustava  

 

Javne prometne površine, pješačke i njima slične površine na javnim zelenim površinama i 

ostalim javnim površinama moraju biti opremljene sustavom javne rasvjete. Javna rasvjeta su 

građevine i uređaji za rasvjetljavanje nerazvrstanih cesta, javnih prometnih površina na kojima 

nije dopušten promet motornim vozilima, javnih cesta koje prolaze kroz naselje, javnih 

parkirališta, javnih zelenih površina te drugih javnih površina školskog, zdravstvenog i drugog 

društvenog značaja u vlasništvu jedinice lokalne samouprave. 

 

Grad Supetar radi na unaprjeđenju energetske infrastrukture kroz modernizaciju i 

rekonstrukciju javne rasvjete. Planirana je modernizacija javne rasvjete na području grada 

Supetra u mjestima Supetar, Mirca, Splitska i Škrip zamjenom energetski neučinkovitih i 

ekološki neprihvatljivih svjetiljki sa svjetiljkama temeljenim na modernoj LED tehnologiji. 

Zastarjela rasvjeta predstavlja veliko opterećenje za proračun, a provedbom ovog projekta će 

se znatno smanjiti potrošnja električne energije. 

 

Cilj i svrha mjere je osigurati veću pokrivenost javnom rasvjetom, a zamjenom postojeće 

rasvjete energetski učinkovitijom rasvjetom omogućiti će se ušteda električne energije i 

poboljšati kvaliteta osvijetljenosti prostora te smanjiti svjetlosno onečišćenje okoliša. 

 

Iznos: 313.000,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 2002 Izgradnja komunalne infrastrukture 

− Proračunske aktivnosti/projekti: K202001 Izgradnja javne rasvjete, K202043 

Priključci na električnu mrežu 
 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Unaprjeđenje energetske 

infrastrukture kroz modernizaciju i 

rekonstrukciju javne rasvjete 

 

prosinac tekuće godine 

 

prosinac 2029. 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj 

postavljenih 

rasvjetnih tijela 

 

32 

 

34 

 

36 

 

38 

 

40 



 

50 

Mjera 15. Poboljšavanje kvalitete kolnog i pješačkog prometa i prometa u mirovanju, kao 

i unapređenje sustava za upravljanje i nadzor prometom 

 

Poboljšavanje kvalitete kolnog i pješačkog prometa i prometa u mirovanju izgradnjom poljskih 

puteva i uređenjem parkirališta. Poboljšanje prometne sigurnosti kroz ulaganje u horizontalnu 

i vertikalnu prometnu signalizaciju. Svrha provedbe mjere je podizanje standarda prometne 

infrastrukture i stvaranje uvjeta siguran promet i povećanje sigurnosti svih sudionika u prometu. 

 

Projekt uređenja pješačko biciklističke zone u naselju Škrip – cilj projekta je održivo korištenje 

prostora naselja Škrip s konačnim ciljem revitalizacije naselja. Svrha projekta je integracija 

središnje zone naselja Škrip kao pješačko - biciklističkog poteza u postojeće turističke 

projekte/rute/manifestacije što će omogućiti razvoj drugih (turističkih) projekata usmjerenih na 

razvoj ovog područja. 

 

Iznos: 1.089.000,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 2002 Izgradnja komunalne infrastrukture, 2005 Poboljšanje 

prometne sigurnosti 

− Proračunske aktivnosti/projekti: K202003 Izgradnja poljskih puteva, K202022 

Uređenje parkirališta, K205001 Signalizacija, K205002 Prometna zaštita 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Unaprjeđenje i izgradnja prometne 

infrastrukture izgradnjom poljskih 

puteva i uređenje parkirališta 

 

prosinac tekuće godine 

 

 

 

 

prosinac 2029. 

 

Tekuće održavanje prometnih 

znakova na području Grada Supetra 

 

prosinac tekuće godine 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Dužina 

izgrađenih 

poljskih puteva 

2000 metara 

dužnih 

2100 metara 

dužnih 

2100 metara 

dužnih 

2200 metara 

dužnih 

2300 metara 

dužnih 

Broj stvorenih 

ili regeneriranih 

prostora na 

otocima 
(površina u m2) 

 

1 (1.785 m2) 

 

1 (1.790 m2) 

 

1 (1.800 m2) 

 

1 (1.810 m2) 

 

1 (1.820 m2) 
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 Mjera 16. Održivo upravljanje i zaštita pomorskog dobra i obalnog pojasa 

Mjera obuhvaća očuvanje, uređenje i održavanje obalnog pojasa i pomorskog dobra s ciljem 

zaštite prirodnih resursa, unaprjeđenja turističke ponude i osiguravanja ugodnog boravka 

stanovnika i posjetitelja na području Grada Supetra. Aktivnosti se provode u skladu s važećim 

propisima o gospodarenju pomorskim dobrom te uključuju redovito čišćenje i uređenje plaža, 

održavanje pristupa i okoliša te podizanje opće razine uređenosti obalnog prostora. 

Kroz aktivnosti Čišćenje plaža i Uređenje plaža osigurava se čistoća, sigurnost i estetska 

uređenost obalnog područja, što izravno doprinosi očuvanju okoliša i povećanju turističke 

privlačnosti Grada Supetra. Uređene i održavane plaže važan su segment javne infrastrukture 

te predstavljaju ključni element identiteta i gospodarskog razvoja grada, posebno u kontekstu 

održivog i odgovornog turizma. 

 

Iznos: 1.240.250,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 2004 Održavanje plaža 

− Proračunske aktivnosti/projekti: K204001 Čišćenje plaža, K204002 Uređenje plaža 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

 

Čišćenje i uređenje plaža 

 

prosinac tekuće godine 

 

prosinac 2029. 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj plaža na 

kojima su 

provedene 

aktivnosti 

čišćenja i 
održavanja 

 

 

42 

 

 

42 

 

 

42 

 

 

42 

 

 

42 
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 Mjera 17. Digitalna transformacija i pametno upravljanje razvojem  

 

Grad Supetar je u skladu s Operativnim planom razvoja pametnog grada već implementirao 

razna Smart City rješenja kao što su WebGIS platforma za upravljanje prostornim geopodacima 

grada, aplikacija E-promet koji je temeljen na real-time streamingu trajektne linije i 

najprometnijih čvorišta u cilju rasterećenja središta grada od kolona za ukrcaj na trajekt te 

sustav E-usluge kojim je digitalno transformiran rad gradske uprave. 

 

Grad Supetar će svoj održivi rast nastaviti temeljiti na boljem iskorištavanju svojih resursa, 

zelenijoj i pametnijoj upravi i gospodarstvu te na inovativnosti i novim tehnologijama kojima 

će nastaviti razvijati i implementirati digitalna rješenja za unaprjeđenje života u gradu. 

 

Planirana su nova zelena i digitalna rješenja poput aplikacije praćenja financiranja Udruga i 

druga rješenja koja će doprinijeti energetskoj učinkovitosti i digitalnoj transformaciji uprave. 

 

Iznos: 37.600,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 2002 Izgradnja komunalne infrastrukture 

− Proračunske aktivnosti/projekti: K202027 Projekt WiFi4EU - besplatne pristupne 

točke za WiFi, K202028 Projekt "Pametni gradovi i općine" 

 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

 

Provedba projekta „Pametni gradovi 

i općine“ 

 

prosinac tekuće godine 

 

 

 

 

prosinac 2029. 

 

Provedba projekta WiFi4EU - besplatne 

pristupne točke za WiFi 

 

prosinac tekuće godine 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj 

digitaliziranih 

gradskih usluga 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

10 
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Mjera 18. Unapređenje kvalitete sustava odgoja i obrazovanja implementacijom novih 

programa, izgradnjom nove i obnovom postojeće infrastrukture 

 

Odlukom o stipendiranju učenika i studenata s područja Grada Supetra propisani su uvjeti za 

dodjelu stipendija, javni natječaj za dodjelu stipendije, kriteriji za izradu liste prvenstva, visina 

stipendije, ugovorne obveze, isplata stipendije, uvjeti za vraćanje i oslobađanje od obveze 

vraćanja stipendije te ostala pitanja koja se odnose na prava i obveze korisnika stipendija Grada 

Supetra. 

 

Za financiranje Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i naobrazbi na području Grada 

Supetra sukladno stavkama proračuna Grada Supetra planirana su sredstva i to za financiranje 

osnovne djelatnosti Dječjeg vrtića „Mrvica“ u Supetru. 

 

Iznos: 7.343.782,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 1006 Stipendiranje učenika i studenata, 3001 Financiranje 

osnovne djelatnosti Dječjeg vrtića 

− Proračunske aktivnosti/projekti: A106001 Dodjela stipendija učenicima, A106002 

Dodjela stipendija studentima , A301001 Dječji vrtić „Mrvica“ 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Dodjela stipendija učenicima i 

studentima 
prosinac tekuće godine 

 

 

prosinac 2029. 
Financiranje osnovne djelatnosti 

Dječjeg vrtića "Mrvica" u Supetru 

 

prosinac tekuće godine 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj 

dodijeljenih 

stipendija 

31 32 35 37 40 

   Broj 

zaposlenih 

u vrtiću 

46 46 47 48 50 

Broj djece 
korisnika vrtića 

200 205 210 220 230 
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Mjera 19. Poboljšavanje kvalitete i dostupnosti društvenih i kulturnih sadržaja i povezane 

infrastrukture 

 

Programom javnih potreba u kulturi Grada Supetra utvrđuju se aktivnosti i prioriteti u 

području kulture koji se financiraju iz Proračuna Grada, putem Odsjeka Jedinstvenog 

upravnog odjela zaduženog za ostvarivanje lokalnih potreba stanovništva u kulturi.  

 

Mjera obuhvaća financiranje redovne djelatnosti kulturnih ustanova, među kojima su Narodna 

knjižnica Supetar i Centar za kulturu „Brač“, kao i sufinanciranje programa i projekata 

kulturnih udruga koje djeluju na području Grada. Za potporu udrugama u kulturi osiguravaju 

se sredstva u Proračunu Grada, a raspodjela se vrši putem javnog poziva, u skladu s 

Pravilnikom o financiranju programa, projekata i manifestacija od interesa za opće dobro na 

području Grada Supetra („Službeni glasnik Grada Supetra“, br. 25/17). 

 

Promicati će se kultura i kulturni sadržaji kroz organizaciju i provedbu kulturnih priredba, 

manifestacija, obilježavanje blagdana i obljetnica. Za obilježavanje dana Grada Supetra i 

mjesnih fjera naselja Mirca Splitska i Škrip određuju se sredstva sukladno stavkama Proračuna 

Grada Supetra, i to za: 

1. kulturne priredbe povodom Dana Grada Supetra, blagdana Sv. Petra i Pavla 

2. kulturne priredbe povodom mjesne fjere naselja Mirca, blagdana Gospe Miraške 

3. kulturne priredbe povodom mjesne fjere naselja Splitske 

4. kulturne priredbe povodom mjesne fjere naselja Škrip 

 

Također, Grad sufinancira održavanje tradicionalne kulturne manifestacije „Supetarsko ljeto“, 

kao i obilježavanje drugih blagdana i obljetnica od značaja za lokalnu zajednicu, čime se 

doprinosi očuvanju kulturnog identiteta, društvenoj povezanosti i razvoju kulturne ponude 

Grada Supetra. 

 

Projekt „Rekonstrukcija Društveno-kulturnog doma Supetar“ - osnovni cilj rekonstrukcije i 

opremanja je osiguranje nedostajuće društveno-kulturne infrastrukture na području grada i 

polivalentnog prostora za stvaranje kvalitetne kulturno-umjetničke ponude. Osiguravanje 

infrastrukture društveno-kulturnog doma ima važnu ulogu u životu zajednice, a što se ogleda 

u unaprjeđenju kulturne ponude, povećanju dostupnosti kulture, očuvanju i promociji kulturne 

baštine, podršci ekonomskom i društvenom razvoju, postizanju održivosti koristeći suvremena 

rješenja. 
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Iznos: 1.569.470,00 EUR 

 

Izvor: 

− Proračunski program: 4001 Unapređenje kulture, 4002 Obilježavanje Dana Grada i 

mjesne fjere, 4003 Obilježavanje blagdana, obljetnica i ostalih kulturnih događanja, 

4006 Supetarsko ljeto 

− Proračunske aktivnosti/projekti: A401001 Knjižnica, A401006 Sufin. redovne 

djelatnosti Centra za kulturu, A402001 Kult. priredba Dan Grada, A402002 Kult. 

priredba fjera Mirca, A402003 Kult. priredba fjera Splitska, A402004 Kult. priredba 

fjera Škrip, A403001 Obilježavanje blagdana, A403003 Ostala kulturna događanja, 

A406001 Kulturne manifestacije 

 

Ključne aktivnosti 
Planirani rok postignuća 

aktivnosti 
Rok provedbe mjere 

Financiranje redovne djelatnosti 

Narodne knjižnice, sufinanciranje 

Centra za kulturu 

prosinac tekuće godine 

 

 

 

 

 

prosinac 2029. 

Pomoć udrugama u kulturi na 

području Grada Supetra 
prosinac tekuće godine 

Organizacija i obilježavanje 

kulturnih priredbi (Dan Grada, 

mjesnih fjera), blagdana i obljetnica 

te kulturnih manifestacija 

 

prosinac tekuće godine 

 

Pokazatelji 

rezultata 

Početna 

vrijednost 

Ciljne vrijednosti 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj 

članova 

knjižnice 

2.628 2.630 2.635 2.638 2.640 

Broj 

organiziranih 

društveno- 

kulturnih 
manifestacija 

 

24 

 

25 

 

26 

 

27 

 

28 

Broj 

posjeta 

društveno- 

kulturnim 

manifestacijama 

 

1.050 

 

1.060 

 

1.070 

 

1.080 

 

1.090 
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5. INDIKATIVNI FINANCIJSKI OKVIR ZA PROVEDBU MJERA, 

AKTIVNOSTI I PROJEKATA 

Kako bi se pravovremeno pristupilo planiranju sredstava za provedbu mjera odnosno povezanih 

aktivnosti i projekata, nužno je pripremiti indikativni financijski okvir provedbenog programa 

s jasnim prikazom povezanosti utvrđenih mjera i pripadajućih ključnih aktivnosti i projekata s 

odgovarajućim stavkama u proračunu. 

 

Za svaku mjeru utvrđenu u provedbenom programu jedinice lokalne samouprave u Prilogu 1 

provedbenog programa unesen je procijenjeni trošak provedbe i utvrđene odgovarajuće stavke 

u proračunu jedinice lokalne samouprave na kojima će biti planirana sredstva za provedbu (šifra 

i naziv aktivnosti/ projekta u proračunu jedinice lokalne samouprave). 

 

 

 

6. OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE 

Praćenje i izvještavanje sastavni su dijelovi procesa strateškog planiranja. Praćenje napretka u 

provedbi provedbenog programa jedinice lokalne samouprave obuhvaća procese prikupljanja, 

analize i usporedbe podataka o utvrđenim pokazateljima rezultata kojima se sustavno prati 

napredak provedbe mjera utvrđenih u aktu strateškog planiranja.  

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog propisani su 

Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave (NN 44/2023).  

 

Za potrebe praćenja napretka u provedbi mjera i ostvarivanju povezanih pokazatelja rezultata 

tijela zadužena za izradu provedbenog programa izvještavaju izvršno tijelo jednom godišnje 

(Godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa jedinica lokalne samouprave). U članku 

8. Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave (NN 44/2023) se navodi da tijelo zaduženo za izradu provedbenog programa 

jedinice lokalne samouprave dostavlja regionalnom koordinatoru usvojeno godišnje izvješće o 

provedbi provedbenog programa jedinice lokalne samouprave za prethodnu godinu do 15. 

veljače tekuće godine. Obveznik izrade godišnjeg programa o provedbi provedbenih 

programa jedinice lokalne samouprave jest imenovani lokalni koordinator. Jedinica lokalne 

samouprave izvješćuje putem lokalnog koordinatora jednom godišnje regionalnog 

koordinatora i Koordinacijsko tijelo (središnje tijelo državne uprave nadležno za poslove 

regionalnog razvoja i fondova EU). 

 

Institucionalni okvir za praćenje i izvještavanje o provedbi akata strateškog planiranja od 

nacionalnog značaja i značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave čine 

javna tijela određena člankom 32. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja 
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razvojem Republike Hrvatske (NN 123/17, NN 151/22): Hrvatski Sabor, Vlada Republike 

Hrvatske, središnja tijela državne uprave, jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave, Koordinacijsko tijelo, koordinatori za strateško planiranje središnjih tijela 

državne uprave, regionalni i lokalni koordinatori te druga javna tijela koja imaju obveze i 

odgovornosti praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja sukladno Zakonu. 
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PRILOG 1. Tablični predložak za izradu provedbenih programa 

Tekstualnom dijelu akta prilaže se popunjeni tablični prikaz - Prilog 1 Predložak za izradu 

provedbenih programa JLS (.xslx elektronički format), koji sadrži: 

 

Popis mjera i planiranih rokova provedbe 

• naziv i svrha provedbe mjere 

• podatak o planiranom roku provedbe pojedine mjere 

• popis ključnih aktivnosti nužnih za provedbu pojedine mjere 

• podatak o planiranom roku postignuća ključnih aktivnosti tijekom provedbe pojedine 

mjere 

• podatak o upravnom tijelu JLS nadležnom za provedbu pojedine mjere 

 

Pokazatelje rezultata 

• naziv pokazatelja rezultata 

• početna vrijednost pokazatelja rezultata 

• ciljana vrijednost pokazatelja rezultata po godinama, za svaku godinu provedbe 

pojedine mjere 

 

Poveznicu s proračunom 

• procjena ukupnog troška provedbe mjere (u EUR) 

• program u proračunu JLS (oznaka i naziv) – za troškove provedbe pojedinog 

posebnog cilja 

• aktivnost ili projekt u proračunu JLS (oznaka i naziv) – za troškove provedbe pojedine 

mjere, aktivnosti odnosno projekta 

 

Druge relevantne podatke o mjeri 

• oznaku vrste mjere (reformske, investicijske i ostale) 

• oznake doprinosa mjera JLS ispunjenju obveza uređenih posebnim propisima 

• oznake poveznice s ciljem/ podciljem održivog razvoja UN Agende 2030 (SDG) 

• oznaku doprinosa zajedničkim prioritetima Europske unije, odnosno doprinosa zelenoj 

tranziciji i digitalnoj transformaciji 


